G

11 BB I B AO2
12 SRR S8 AO5
13 B BRMaaEs A6
1-4 EEE N Al3
1-5 TE&T Al4
16 SNGHEBREH A20
17 THaEitE A28
1-8 s+l A32
1-9 HBERRET A40
1-10 BSR4 A42
1-11 B Baa Zss Ad4
1-11-1 EEEORT Ad44
1-11-2 EEWMAORT A45
1-11-3 BT H A46
1-11-4 BRLZHEEMBHNNER A47
1-11-5 ERHREBHEENER A48
1-11-6 U BN LRERTEEFIE A49
1-12 88 A56
113 BB ER T EEE A57
2-1 BB ARFIBR A58
2-2 TRH / TRS / TRC %5l tt AT 3 B 18 14 R 81 A59
2-2-3 TR 5EH A60
2-2-4 TR 25IREELATER SR A61
2-2-5TR RFBHEATER R AG2
2-2-6 EBENEEREHGARE A72
2-2-7 BE AR A73
2-2-8 TEEER A74
2-2-9 FAERE R A76
2-2-10 HIEMIE A77
2-2-11 HIERS A78
2-2-12 3R H B EEEALRET U-Flow) A80
2-2-13 1ERE / BB RIEBE A8l
2-2-14 BHEE / Bt A86
2-2-15 BN A91
2-2-16 t%ﬁ%ﬁ@;ﬁ?? A92
2-3TM /BGRB8 A93
2-3-1TM &FIHE A93
2-3-2 TM %5 REELEHE A94
2-3-3 TEEE& A94
2-3-4 FaB A95
2-3-5 BB A96
2-3-6 5] iEZAHN A96
2-3-7TM &I ATER SR A98

www.tbimotion.comtw ~ AQT



R I BRI E R

1-1 BB EBIERS

nl-1-1 SEMUEE

BRRIEBNBHISEERENIERE/) - BRESER  REBW W NI RS Ve - FAREER
Ty - B ERR A A SRR RS ) - AR EARYEBN ST - ST AR EETIEREEAER -
FERNEESSEMBE - TEBEEEEE -

m1-1-2 St

BB A ERAIG RER AR - MHRREREHOZERE - BAEREHIEHRE
= - BEBESROZED  UnHBRANZERRERNTIRES - Lokt e REE L
ERsH® -

nl-1-3 REHESS

HBERBEHRABEE ZM A HRBETHINEEETETTNMENBIF - KBS EENER
EEEEHa —REBRAASHETARE  ROEKEMAES - RIEBREFEMRKE -
EETERS SR KBS 2 IEREIE -

ml-1-4 S&FH

EBmEeE IR R ES - WERGES/NBAZER  MES®/ 2N
BEENEEET - RAMENED N ENFERNE  HEEHKETHEENSEET LI5S
feH -

A02  www.tbimotion.com.tw



m 1-1-5 ERER S M AR

#*111

BEEE

Rt~ Theett

i\ o

® _ B8k

@ SHET(IURL 45° -45°1% 48

[ JiibzNabipithe gt PLEHESER N
[ Jillez=hatea=

® _HIREHERE NS ME AT

[ JUSEe =B S

O ENURIR 45° -45°4%#8 ( DF 54518 )
OB HRSIAEE - BIUAmEEE - sl
OB R UBEN - YRKNZERRE

[ JUEz=aviik2S

O ESNzURs 45° -45°%48 ( DB 5418 )
OB HRSIAERE - BN mEER - sl
OEEZEMEN - EBTIRHEE

=t

[ JUEZEaviik2S

@ SHET(H 45° -45°12A8 - BETR/E < iRt A8

@ SHET(H 45° -45°1%48 - EFR/E MU

O BN EH DB B RIAEE - IR NEMEIIEE

www.tbimotion.com.tw

AO03




R I BRI E R

1-1 RMEBIAYERS

REHBSEBR

Detail B-B

—— i

di 3. 14xdl

di 3. 14xd1
a b’ a b
& 3. 14xd2 & 3. 4xd2
1.1.1 MUHHRBR S B Rt 1.1.2 FEsmEk S B AT

i FEF - S EEERAESENEE (nd ) BMIBEBENEE (nd) 22
ELTED (EEEDEAZHED ) - EMEENERA  BEIBEY  EEARZRA
B+ - AMERENZEEA - Al - EENEEES RN TSRS - B%EakTA
DIFAREEENS - ch 81 o B/ - EMESBH /) EMm LB RITINESES  2ENE -

AO04  www.tbimotion.com.tw



1-2 REBPREED R
n 1-2-1 GEBUNEE S RREE

AIEREBRN AR RNMERG

‘R
S P— R - BREL  BREY - )
55  AE R BERR(OKT  FE - B - B8
A (ERRENAN S0 1B REE
PR - EFARETEY) HEER BOER
ETEE MEE GBIEER GRS - R
R SEEEENE - R EERNE
—» a BpERE (8 R R 2 T BRI PR R B RIS 8 AR
BHFRTH -
HE
e e G EHBRIR A
.
° AN E BRI ARNE SR E RSN SNAR
D
e ST AN HE FEABEFARARASEREBNLE GY 2 E
.
———————— BNRRAEZNE
[ ves
e TEEE e BEFEHAFTS  BERTHER
D 4
0 EESHMLHE RESHHEXERTEER
. 4
e EoRBmmsE T AT RS B RIS
.
1 mEREeLR
[ ves SEEEERR
© wrwmn BRI
SRR AN
.
SEEEESE
@ =ererne EREORE
SEEEEER
. 4

SREMBE(EE - - BHEEE)
SREMBSA(ERAN - BEEE)

ST SREME(REME - RHEMR)
RERE(HE - M)
FER S EAEE - THERER)

www.tbimotion.comtw AQ5



R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

EHRERASR  ERENEESERNRBELSE  ZREEREG - HRESSwET
8- AEENRE  ENAERBEEFAET (Co) KEFZZHE  MEmNREENHER
BEHEE (O KFTERESD - SRBELEEBIHEERARMEENEREZREEFELR -

EREFNEmEREERSHEIRYEL  ARBEERDWIER - EMREERESMEE
WERERE (EEREVRGHARE ) RATETIREE -

EXBEAH (Co)  EMEPFRAMMELREAFTE _E - —REREFESTAGTERER
EXBEFEN (Co)  m—RENERASHRALARAINELAREHES C) -

n1-3-1 BEXEEFEE (Co) NER

BHRAMGE I LSBEREFSNRET  ASABRETAZAEEEEIBE NN - ©REIEIRE
BUEERERANKAENR  BERAZHEELEBLEEBRER  IEEXEEESRAAKRT
ZETW RS -

HEAGTHETNEMEERANEAZERR - FREREIRSENKAZEE 2 B NEDR
ERERAAEN B FEGZATEUROMARRERE ; Al EXBTHATHE
TERRBFa IR EE -

m 1-3-2 EXRBHFENE (Mx, My, M2)

SUBUAEZHAERDBR - FARMEBNEENESHERMIKRNKAEE  SXAEEEE
FMHEERNES Z—F - BABEEERANERBENERSHENE - M Mxs My~ Mz &
R XY~ Z = ([E8hEaoE -

AO06  www.tbimotion.com.tw



n1-3-3FEREGHES

fs: BRRZEZHRE

Co Mo  Co: EARFEEFRE (N)
fs = or Mo: B8 A% (N-mm)
P M pitsr= (N)

M Et&ENESE (N-mm)

BERARERS LES DR - &% - RN = LPASIENEMNER  EFREERED
2L HRESHNET  BRLGHEVNBREEIN - BRZZGH s ZRBEERZRT
BEEN (BEXRBFEFAE (Co)l - FREERZAARNREZDERFER - 1 LR

SEERESY LNETASmAER - FHAGEAEFRLZEAEEMENEARS - 5
AZRENE LRSS  SHREFRNSE BRGNS IENANRBIFRNEESE -
BREEEREAIINAESE  ((EZRPHEL) EEEE - MERETHERZZHEZEE

=8
B -

®131 FEZEHES

A B RG fs BT IR
_ﬂﬁ§¥ RAERDEER 1.0-13
B ARG 2.0-3.0
RAEREHER 1.0-15
# :
BIREEEERR 2.5-7.0
fon- fo-fo-C
BERERAR % =fs | - mrnanny
Co: EXREEHAET (LEHMH) (N)
Cou: EXRBEFAE (REEHFME) (N)
P fo - fo - fo - CoL Cor: BAREBEFAR (FH@) (N)
REBERERAR — = =fs | pp stmern (EEAE ) (N)
PuEtEET (R&@E75E"E ) (N)
e Pr: stE &R (&Am@) (N)
- s o ho- oo fo - Cor o BERE (E13.2)
BERERAR — =T | wiamsw (H133)
fo: BERBGE (%132

www.tbimation.comtw  AQ7



R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

ml-3-4 EEESG (L)

B[R — RIS LR ER - EAHRMNRE N ES - EREB ARSI EALEHNESR -
HIt - BV ETESEDRGNSw - —REH NIERNEBEESD - IBNBRESD L) 2
B RRIR S E R BB R ARSI BRI - HPry 90% FAEERARESHEIR
SFEETENRETIER  EEREDRAMEASBFTWERN - REtEESH - 2EHAELRER
EENRT

n 1-3-5 BEXEEHER (C)

FSEAEESAE (O - R ARRENEAER R AT RS TR - HEES
AU - HEESM A S0km - MERBEAREE - FEHHA 100km - 5 EFA/NED
REHET -

nl-3-6 SmitE
SKERZATEHESD () - EXAPEREE (O NREFE (Po) - BR MAE -

fo-fi-f: C
ERrpmaEnE:  L=( —F— 5-) 90

Foofiofe 0
fu e )

ERRBRBRER . L= . 100

AO08  www.tbimotion.com.tw



(—HARRIRBAOB BRI G T 2 RUETT -

fn - fe - fo
(—

fw

C v 50k
Pc) m

Hi 90% AR m RS HENIR S FREE T ENRIETIRRE )

C: ERBETEHRTH
Pc: BRI EE

fo: EEHRE

fr REGRE

fo: IRBGH

(N)
(N)
(2RE 13.2)
(2RE13.3)
(2R% 132

L. 10°
2 /- Ni-

Lh= 50

fu: BEGH (28%133)

(BLEREESD () TERERERRY—ER - BIExE
RS IR T AEL)

[fn:BEHEH]

BIRDBEBYNREAFESN - RIEHEEL

8% 58~62HRC - IR RE)ERIEE LS EREEEE
B BAHEEE AEHEEAEECETEEE By
RISk DUEEGE (f) - BEBAEFRBRINEE -
UGBS fn=1.0 -

1.0
0.9
0.8 \

0.7 \

06 \
05
0.4
0.3
02
0.1

ShIEEGY

1 1 1 1 1
60 50 40 30 20 10

REEEE(HRC)

1.3.2 EEHE (fr)

Lh: TtE=dan (h)
ls: 7R2RE (mm)
N1: 89 #EFEERE (min™)

[fo BEHH]
EBRUNERERFREBS 100°CH - EEESA

HNARFE  EUTEHNREGE  ERFIEEAN
FEENESRRRBY -
10
—~—1_|
09 —
T
@ 08 —]
07
(fi) os
05
100 150 200(C)
REERE
133 BEHE (f)
X BBEREBB 80°CH ALERIKMER « HMENMES
BT SR -

A09

www.tbimotion.com.tw




R I BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

(fc: EEBHE)

(fu: BTEHRE]

BBRESEER  ENEAREMEIYE B BRECEEDORAEENPADEBERDLE
ETOINAFHN; Bl EROBRGZERR - 2 AALSEENRELORDNEEERERD
BGEAHEAT (O (Co) RATENEBEH - FLENERS 2HEROELIERM - B
EE  RBOTREAR - BT REERA G
%132 EEEH () MEBGEHBNEFEEDAR O -
SEZEFNERAE RIS (f) %133 AfGE (f)
R ! REEBEN |,
2 08l 8 / % A0 fi
3 0.72 " DR N
o v<025mys | 1712
: - i Lty 12~15
5 061 025<vimys |
~ - DI
6AES 06 P3RS Levermys | 1572
HER
# ADEROENATHENRFAHE - HEE L0 x vorms | 235
GETTYR
Bl

A-LIFEHERERMLBN -
88.329kN - EK%@T‘:@J%H C = 47kN) -
BESWS

B EHE

fr - fr-fe

WRAESES TRHIOFE( B AR ER AT A Co =

EBREZRET Pc & 2614N - RIEDITIZRTEH

- C
L= ( . PC)~50km
HpEBa fc REA—EEBIBER - =1

BTG fw BRREEAS -
BRYERETE 100 ELUN - #fr =1
SEYEEE 58~62HRC - IEEHE fu = 1

AL L = 86,112km

Mz AR B BB a0 PUTIZET7 86,112km

NnEg -
TEEE = 3000mm
FNEERRE 4R

(min™)

BAE=n4s 86,112km - BE1TH2/S 3m(3000mm) - Bl—

Eﬁl 86,112x1000/6=14,352,000 (&2

BOEERRE 4R -
14,352,000/4=3,588,000 7> & =59,800 /)\[

£ 0.25~Tm/s 2 - Al fw = 1.5

BERE 6m -

#£14,352,000 fEIERER

Mz BB E = an AR BIET 7 59,800 /)iy

A10

www.tbimotion.com.tw



m 1-3-7 SabSEANRE L,

REREE IR RG S MRS LS misE -

L-10°  (-5)-50-10°

Ln =(

Ln: a0 H0RERE
Ve : BITEZE (m/min)

STESmER

NI (A) FTE/NEE

Ln : 805 (h)
L:&8E=an (km)

Ls: T2 EE (mm)

Ni: B9 EERRE (min?

L-10°

Lh = e N1 - 60

Ve: 60~ Ve- 60

L: Ean (km)

C/P: &fth

AT (B) FTEE

Ly : &=l (year)

L:zaE=a (km)

Ls : ITREE (mm)

Ni: B9 EERRE (min™)

Mn : B/NRHEEVE/NEEEL (min/hr)
Hn: & HEE/NEE (hr/day)

Dn: BFEFLIFHE (day/year)

L-10°

Ly = . N1 Mn Hn Dn

i EMERBEREREAREMAEMAR - BHELNGEREFERARER - #AGREBSR A0~AI0 BIERY -

www.tbimotion.com.tw

A1l




R IE BRI E R

1-3 B ORIREEFzD

ghl—
A—LIFEREAFILEEY - STEZERES W/ 45000km - SKEMFH0 (hr)

2 :
Ls : 72 &E = 3000 mm (mm)
1 ENEERRE 4R (min')

L L-10° __ 45000-10° .
"7 T2 Ls N1 60 230004 60 '

gHI_
A LTIFREEARILBY - sTEZERES® A 71231.5km - KEME (year)

24

Ls : {772 R E = 4000 mm (mm)

N1 S EFERRE 5 R (min)

Ms . &/\IRFEEE 60 2388 (min/hr)

Hs : & HE1E 24 §5 (hr/day)

Ds: SFEEETIEHE 360 H (day/year)

L-10° . 712315 - 10°

b= e Nt Ms Hs Ds - 24000 -5 - 60 - 24 - 360

=3.435year

A12  www.itbimotion.com.tw



1-4 BB

HYBUEBLR  BIMBLRESBEES A - REE I RIFIRRT - EFHAEBRELR
BIEBREN SR EE) - K ILEEE N BB B EEN R BB ARLE - o]/ 1/20 1/40 - RULAR SN
M RGN BHNNENE/)  EBRRAZES - IUGHEN I ERESBIERES -
HYERENBE R - RES  FERMEEN - (FRGRNSHNETmELSIE -

®141 BREEREDAANEREE D

HREHAAREE EERGHR
B 0.002~0.003
BRI 0.002~0.003
BE 0.0050~0.010
RXEFEE 0.0010~0.0025
BRI 0.0006~0.0012

www.tbimotion.comtw ~ A13



R I BRI E R

1-5 TF&af

m1-5-1 TR

ITHEEMNEERNEBERZ N MM BEEMELEZE - OINAEYREEASELONTE - i
DUEMRETRES - RIENINREMNE  SEREENFAERETE  RILERELESE
NS AFAERBZEREIR - DA ELRERNEEE -

B EEREIZAANEETN/)  SoRBERLEELENEREG - KENOT

(1) BEMAR/N :m (kg) (7) BB
(2) fER&ERAE EHEERRTH N1 (min™)
3) FEAMNE (8) 7R2E : L (mm)
(EDNEF): Ly L3, h1 (mm) (9) FFHEE y : Vm (MM/s)
(4) #EANMIE : Le, h2 (mm) (10) Ek=ahFRE : Ln (h)
(5) B4R EERMELE : Lo, L1 (mm)
(6) RE LB

BV (mm/s)

e tn (S)

AN : an (MmM/s?)
\

an =(

)
tn
ENMEE g = 9.8 m/s’

o
£
£
>
|t t2 t3 | (S
sl
REHE L
151 152

A14 www.itbimotion.com.tw



BEEE

TERERY EWETR - RYBREONNUE - BAUERBE R EFINRESSHEEES -
YIEIBE N ENNNFRREANMEESZLE - BEEBHE  AUERANERELERERTER
BHIA/N « FNE 2 151 RRMEBEB I LWEFTNWETEE -

m: B8 (kg) g:EHMEE (m/s?)
Lo : PEEH (mm) (9=9.8m/s%)
Fa: 9N (N)  V:EE (m/s)
Po: 87 (K@~ R&@) to: REH (s)
Por: 875 (KEHFME) (N)  an: MEE (m/s?)
\%
an =( ? )

®151 BHHEXR

No. ERRME BREAMIEET
KFER (BERBENRT) mg mg- L2 mg-Ls

e vk 2 2 | b B = -
EHEEN T ET L Fi 2 + 2 Lo 5L,
E, = mg mg- L2 mg-Ls
1 T4 7 2.Le T 2L
mg mg- L2 mg-Ls

Fs= - +
4 2-Lo 2L
Fo= mg . mg - L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L

KEER - BB (BRBEER)

SREHHF LR E, = mgr mg- L2 . mg-Ls
4 2-Lo 2L
E, = mg mg - L2 . mg-Ls
4 2 Lo 2L+
2 F.= mg mg-L2 mg-Ls
T4 7 2.Le T 2L
Fo= mg+ mg~Lz_ mg-Ls
4 2 Lo 2L

www.tbimotion.comtw ~ A15



R I BRI E R

1-5 TR

No. ER M REANEER
EHER
SREBHNFILR

Fi=Fa=FasFy= —9 b2
1= rFr2=rs3=r4-— 2L0
’ Frr=For=Far=Fur= —m9'b2
1IT=F2T=F3T—rF47— 2L0
Bign
THAMEANEAS  SHBEHR - FHE
% o
HEEREA
SREH TR
. 1 £
1= 2= 3—r4— 2~L1
mg mg-L2
= =— 4+ —
4 F1T F4T 4 2-L0
cp,=M9. mg-le
Far=Far= 2 oL

Bilgn
R ENEEHARWITES -

A16  www.tbimotion.com.tw



No. AL BEANEER
BB B ENRKEER
—Fy=Fi oF,.=-M9 Mg-L1
5 F1max—F2max—F3max—F4max— 4 2 - LO
F o ZF. _p, . Mg mg-Li
F1m|n—F2m\n—F3m|n—F4m|n— 4 - 2 ‘ LO
Fan -
XY TEEBHAXTF -
F,=+ Mg COSy , Mg - COSY - L.
2 Lo
mg - cosg - Ls +.mg- sing - hi
) 2L 2L
_ mg -sing . mg - sing - L2
Fir= 2 + SR
HEEERE R - mg - coss ma- cose: Ls
’ 4 2 Lo
mg - cosg - Ls + mg - sing - hi
’ 2L 2 L
For= mg - sing _mg - sing - L.
v 4 2=
6
.=+ Mg COSH —mg-cos- L.
2 - Lo
mg - cosg-Ls  mg - sing - h
2 - L . 2 - L
_ Mg -sing mg - sing - Lo
fian Far 4 2 Lo
NC EREE
Foz 4+ Mg " COSO Mg - COSH L2
2 Lo
mg - cose - Ls mg - sing - hi
2L ) 2L
_ mg - sing . mg - sing - L2
Far= 2 + 7L

www.tbimotion.com.tw

A17




R I BRI E R

1-5 TR

No. EFRIRMF BEANEER
F1=+mg-coss+mg-cose~Lz
2-Lo
mg -coso -Ls mg -sing - hi
. 2L * 2 Lo
Firzt mg -sine -Ls
ftEER A h 2 Lo
F2=+mg~cose_mg~cosa-Lz
2- Lo
mg -coso -Ls mg -sine - hi
) 2L« ) 2 Lo
Fors mg -sing -Ls
e 2 Lo
7
mg -cosg mg -coso ‘L2
Fa=+ -
2-Lo
+mg -cosg -Ls mg -sine -hi
2L . 2 Lo
_ mg -sine -Ls
Far=- 2 Lo
Fan F.o,Mg cOsy mg -coss L2
NC EBEFRJJ% - - 2 Lo
mg -coso -Ls mg -sino - hi
2L, T2 L
_, mg -sing -Ls
P50
B KFEER
I3RRS
mg mg -ai-L2
Fi=Fa=—
4 2-Lo-g
. _mg mg-ai-L2
Fe=Fe=y 2-Lo-g
Fir=Far=Far=F _mg -ai-Ls
AIT=F2T=F3T—= 47— 2Lng
E3a3
m
8 Fi=Fo=Fa= Fez 00
4
_ \% RS
2 AnS F-p,.M9 mg -as L2
£ 4" 2 Lo-g
=t m mg -as- L2
& F2=Fs= g 9
() “ Zole g
t1 te ta | W mg -as-Ls
HERE L Fir=F2r=Far=Far=
2-Lo-g
Bign
WMELES -

A18  www.tbimotion.com.tw



No. EZICIES BEA/NEER
EHEEER
N3RS
+ -a -L
F1=F2=F3=F4=(mg mg-8:79) L
2-Lo
+ -a -L
F‘!T=F2T=F3T=F4T=(mg mg 1/9) S
2-Lo
LR
mg-L2
Fi=F2=Fs=F4=
9 2-Lo
Fir=Far=Far=Fars 9 L2
1r=Far=Far=Far= ———
- BLIRAF
N -ma- L
€ V F1=F2=F3=F4=(mg mg-8s7g)-L2
£ an=— 2-Lo
> n - . .
% Fir= F2T=F3T=F4T=(mg m9 a3/g) Ls
2-Lo
t1 te t3_| BREIS)
RERE L
By
WIE TP -
SNFIKFERER QfEAT
Fr= Fa=Fo= Fam 2
1=F2=Fa=Fa= ==
Q1-L4
FwT—FzT—FaT—FAT—ﬁ
QAFATF
Q2 Q2-L2
e
10 Q2 Qz2-L2
FesFe 2 L
Q:fERAT gl
3-L3
F1—F2—F3—F4—ﬁ
-L
Fir= F4T=%+ Q23‘L02
e - Qs Qs-L2
SR - 9K UK - B Far=Far=— - 5=

MAEATEIE -

www.tbimotion.com.tw

A19




R I BRI E R

1-6 FMEABRET

m 1-6-1 BIREWEE

ERBENR  AREEASREERRER—EBY - S _EBENEREEM - 5 (W NEMf
N) BENEREZERA  EERNREGET ML - IR (BEAREE AN ) D
REIREVINRGRFEE - SmBstEEMALA s - AL - BISBAREFAIRNNESEN
GEENBRREBETREHE -

BRI

NERE

BRI

5]
ﬁ gb( REMES IKE TR AR
K| K
| @

1.6.1 NHIBIERBERR TR

B LA NRFRRNEREREEN MR -

P=K-M

P: —EB8MAIENET (kgf)

K: BEEWAE (mm™)

M : &L (kgf - mm)

Ka ~ Ke ~ Kc 2BIZER Ma ~ Me ~ Mc A TaIf0 48148 -

A20  www.tbimotion.com.tw



&R
2 BB R EM

AgE - TRH30FE Mc=5 x 150=750(kgf-mm)
S MERE g=9.8m/s° Ma=5 x 200=1000(kgf-mm)
B & w=>5kgf
No.1 No.3
== ==
No.2 No.4
Ma Mc
ﬁ h
200 150
I——»u
] ]
A~ &
162
ProKe 2 ke MY 274510220 4 13 10" 1000 + = = 42.3 (kgf)
=K it =T > . o~ 4 g
Po= ke M Mt = 715 162~@+13-1dz~1ooo+i=-113(k f)
c 2 A A 2 . 2 . 2 . g

Mo W 2 750 2 5
Pa=Ko o -Ka Mat =715 10 -——- 1.3 10 - 1000 +--= 16.3 (kgf)

M- w 2 750 2 5
Pa=-Ke- % -Ka- Mat— =715 - 10 - —— - 1.3 - 10 1000 + -~ =-37.3 (kgf)

1 EEZKERAR - ARRENEER - QAN RAVESEART (W) °
2 RBES  RAEESHENEEREARNER  AERFRERINREETSEY T IRSUBNEN -

www.tbimotion.comtw A2



R I BRI E R

1-6 FREBREE

#= 161 TRH-V

EMAE Ka(mm™) LEHHE Ko(mm'Y)

ik %?ﬁz%%ﬁz
1EBRER | 2EBRESER | LEBRER | 2@ABFRESER Ke(mm™)

TRHISVN|  148x10" 3.71x10° 1.48x10" 311102 134x10"
TRH15VL 1.26x10" 2.70x10” 1.26x10" 2.70x10” 1.34x10"
TRH20VN 1.11%x10" 2.35x10” 1.11x10” 2.35%x10” 9.90x10”
TRH20VE |  8.00x10° 1.78x10 8.00x10° 1.78x10” 9.90x10°
TRH25VN 1.04x10" 217x10° 1.04x10" 2.17x107 8.62x107
TRH25VE | 7.35x10° 1.60x10° 7.35x10° 1.60x10” 8.62x10°
TRH30VN|  6.52x107 134x10° 6.52x107 134x10° 7.69x107
TRH30VE | 6.12x107 133x10° 6.12x10° 133x10° 7.15%107
TRH35VN|  695x107 143x10* 6.95x10" 143x10° 6.29x107
TRH35VE | 525x10° 115x107 5.25x10 115%107 5.85x10°
TRH45VL |  5.80x10° 1.24x10* 5.80x10 124x10° 438107
TRH45VE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x10° 438x107
TRH55VL |  5.25x10° 1.07x10° 5.25%10° 1.07x10* 3.78x10*
TRH55VE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10" 8.69x10° 3.78x10
TRH65VL | 452x107 8.76x10° 4.52x10” 8.76x10" 3.24x10”
TRH65VE 3.27x107 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x10°

Ka : (75 ER D AR S M B
Ko : RS B ESN G BL
Ke: REN A BRI NS N EHE

A22  www.ibimotion.com.tw



%162 TRH-F

SYHH Ko(mm'?) SHHE Ke(mm')

Bl 9% %%zf%;;ﬁz
LEBRER | 2@EFRESER | LESRER | 2 EBRESeEn Ke(mm™)

TRH15FN 1.48x10" 3.11x10° 1.48x10" 3.11x107 1.34x10"
TRH15FL 1.26x10" 2.70x10° 1.26x10" 2.70x107 1.34x10"
TRH20FN 11x10" 2.35%x10° 11x10" 2.35%10° 9.90x10°
TRH20FE 8.00x107 1.78x10° 8.00x10” 1.78x10” 9.90x10”
TRH25FN 1.04x10" 2.17x107 1.04x10" 217107 8.62x107
TRH25FE 7.35x10° 1.60%107 7.35x10° 1.60x10™ 8.62x10”°
TRH30FN 6.52x10° 1.34x10% 6.52x107 1.34x107 7.69x10%
TRH30FE 6.12x107 1.33%107 6.12x10™ 1.33x10° 7.15%107
TRH35FN|  6.95x10* 143x10* 6.95x10° 143x10° 6.29x107
TRH35FE | 5.25x10° 115%107 5.25x10° 115%10°2 5.85x10°
TRH45FL | 5.80x107 1.24x10* 5.80x10° 124x10° 4.38x10°
TRH45FE | 4.59x10° 1.00x10°2 4.59x10° 1.00x102 438x10°
TRH55FL | 5.25x10° 1.07x10° 5.25x10° 1.07x10* 3.78x10*
TRHS5FE | 4.08x10° 8.69x10° 4.08x10° 8.69x10° 3.78x10
TRH65FL | 4.52x10° 8.76x10° 452x10° 8.76x10° 3.24x10°
TRH65FE 3.27x10° 6.77x10° 3.27x10° 6.77x10° 3.24x107

Ka : 75 BR DRSS WA EL
Ko : RS EM NS W HE
K REN A BRI NS W HE

www.tbimotion.com.tw

A23




R I BRI E R

1-6 FREBREE

#= 163 TRS-V
ZHE Ka(mm'?) EHHE Ko(mm'™)

B 5 SHHEY
LEBRER | 2EBREEEA | 1EBRER | 2EBREZeR | KMmm)
TRS15VS 2.29x10" 4.39x10 2.29x10" 439x10" 1.34x10"
TRS15VN 1.48x10" 3.11%107 1.48x10" 3.11%107 1.34x10"
TRS20VS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10”
TRS20VN 1.25x10" 2.60x10” 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25VS 1.60x10" 3.07x10% 1.60x10" 3.07x107 8.62x10”
TRS25VN 1.04x107 2.17x107 1.04x10" 2.17x107 8.62x10°
TRS30VS 1.47x10" 2.57x10% 147107 2.57x107 7.15%107
TRS30VN 8.65x10° 1.82x107 8.65x10° 1.82x10* 7.15%107
TRS35VS 1.26x10" 2.30x10° 1.26x10" 2.30x10° 5.85x10”
TRS35VN 7.87x10° 1.61x10° 7.87x107 1.61x10 5.85x10?
TRS35VE 5.25x10? 1.15x10° 5.25x107 115x10° 5.85x107
TRS45VN 6.89x10? 1.39x10° 6.89x10° 1.39x10° 4.38x10°

Ka : IR0 75 B A9 DB At 8
Ko : RSB ES M H B
Ke: REN A BRI NABE N EHE

A24  wwwibimotion.com.tw



#*164 TRS-F
SHIAE Ka(mm) SEHAB Ko(mm'Y)
7 5% SRHEY
1EBRER | 2@EBRESER | 1@EBRER | 2 EERESER Ke(mm™)
TRS15FS 2.29x10" 439x10° 2.29x10" 439%x107° 134x10"
TRS15FN 1.48x10 311x10° 1.48x10" 3.11x10° 1.34x10"
TRS20FS 2.00x10" 3.58x107 2.00x10" 3.58x10° 9.90x10°
TRS20FN 1.25x10 2.60x10° 1.25x10" 2.60x10° 9.90x10°
TRS25FN 1.04x10" 2.17x10° 1.04x10™ 2.17x107 8.62x107
Ka : D75 10160 N 4B S04 B
Ko : R A B NESWERE
Ke: SEENS ORI NEEMAE
%= 16.5 TRC-V
ZWHH Ke(mm?) ZEHIAE Ko(mm')
5 5 SRHY
1EBRER | 2 ERRESER | 1 EERER | 2 BERESER Ke(mm™)
TRC25VE 7.35x107 1.60x10° 7.35x107 1.60x10° 8.62x107

Ka : D75 BRI DS MR B
Ko : RS NN E W HE]
Ke  REN S BRI NEE N EHE

www.tbimotion.com.tw

A25




R I BRI E R

1-6 FREBREE

#166 TM-N
SMIHAE Ka(mm') LB Ko(mm'?)

w5 L
1EBRER | 2EBRRESER | 1ERRER | 2@enesEm | Kmm)

TMO7NN 8.88x10"" 6.31x107 8.88x10" 6.31x10° 2.74x10"
TMO7NL 4.41x10” 5.16x10™ 4.41x107 5.16x107 2.74x10"
TMO9NN 4.41x10” 5.26x10° 4.41x10” 5.26x10° 2.19x10"
TMO9NL 2.76x10" 4.08x10” 2.76x10" 4.08x107 2.19x10”
TM12NN 4.90x10" 432x10° 4.90x10" 4.32x10° 1.64x10
TM12NL 2.67x10" 3.42x10°° 2.67x10" 3.42x10° 1.64x10"
TM15NN 3.60x10" 3.61x10° 3.60x10" 3.61x10°2 1.32x10"
TM15NL 1.94x10" 2.76x107 1.94x10™ 2.76x10° 1.32x10"

Ka : fE075 BB N IR SR 2 80
Ko : BB BN NIEE N EHE
Ke  REN A BRI N F N EHE

=167 TM-W
£ 1AZ Ka(mm™) ZHHE Ko(mm'Y)

7 35 S
1EBRER | 2 ERRRSER | 1EBRER | 2@E8nnseEm | Kmm)

TMO9WN 2.27x10" 3.01x10° 2.27x10" 3.01x10° 7.92x107
TMO9WL 1.30x10™ 2.17x10° 1.30x10™" 2.17x10° 7.14x10°
TM12WN 1.85x10" 2.28x107 1.85x10™" 2.28x10” 5.20x10°
TM12WL 1.12x10" 1.72x10° 1.12x10" 1.72x10° 5.05x10°
TM15WN 1.56x10" 2.01x10° 1.56x10™" 2.01x10° 3.24x10°
TM15WL 9.07x10° 1.47x10° 9.07x10” 1.47x10° 3.07x10°

Ka : (D75 EIRY D AR S M B
Ko - IRHE 7T BRI NAE SR EL
Ke: SRENS BN NBE M

A26  www.itbimotion.com.tw



m 1-6-2 SHEFNEHE
BRI AZEOER (Pr) - REEAEE (P - BEOER (Pr) EZHANAERINEE -

Pr: KEIE T Ma : 75 @R 5B
Pu: REEETR  Ms: REF @D
Pr: AT Mc  REH RN R

163 BEERETIME ~ HETE 164

HEWET Pe

BEU LAEENAT (AU EmamikEaat) BNERR  ERMANARERENKDT
NIBMPENET - BetEHESMIAERLTRE -

EaEEtER

BYRNEREEAERNRURNEEMAR - #HFSRSELURWARREIES -

REaETR (Pro) BEQETR (Pr) BERIERR - SWEER NS -

Pe( & )=X x Pry+Y x Pr

Pro : EEIETT

Pr: EEAT
XY EERE(ER)

www.tbimation.comtw A27



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

nl-7-1 HEEHEAR

GIEEE A ANFENERTELAES  BRNMRAFENESE - lBEMAKL - BN
BERBEEAEZENRGEHE  ELEEEEEEHREREAETSmEE -
BOPERNEFA/)BARSASENRGMEDE - BEZEHRERG FNSwEEHES
) —EX/ B AERTIEE (Pm) ©

1
Pm=/ (P Ln)

Pm: P398R (N)

Pn: LA (N)

Le: #4B38178BBE  (mm)

Lo: 87 Po ISEITAORERE  (mm)

(1) BEERMEE(ERIIER

3
1
Pm=‘/L(P13-L1+P23-L2-...+Pn3-Ln) _________ 1)

Pm: & (N)

Pn: E{E& T (N)

Lc: #83EB778EEE  (mm)

Ln: 875 P BFBTHOREEE  (mm)

A5E(P)

#RIETTERRE (L)
171
# Exal (1) REAKNREEIMIKEEDR - .

A28 www.tbimotion.com.tw



(2) B{EERHBER

Pmin : B/NETE (N)
Pmax: R RET  (N)

Pmax
o
Pmin
' HBTIER (L) '
17.2
(3) IEZHRAR FRAR T ERVIE R
Pm = 0.65Pmax 3)
=
w

HRIBITREEE (L)

173

Pm = 0.75Pmax

HIBITREEE (L)

174

www.tbimotion.com.tw

A29



R I BRI E R

1-7 EFHREEHE

n 1-7-2 FHAEFIFTEEEH (1)
(1) ERRG - KFERERMEE

D C
S =
7 KaEd
e il I [ I T,
—— T T —e
o]+ N
L0
B S\ e NN
. N
[+ 17% KR4
— H H —
4! s |4
I N
A B
Lo

\ 2
ar= m/s

175

(2) BIRAVEF AN

1. S&E 2.

3) THEHE

3
1 3 3 3
Pm1=‘/E( Pa-S +P.-S,+Pda-S )

3
1 3 3 3
P’“2=‘/Ts( Pay S,+F,-S,+Pa; S, )

v -
(m )|
t to ts |
Si S2 S3_| (mm)
Ls (mm)
B 1.7.6 & 1.7.7
NNIRRS 3. BER
m-ai-L. m-ai-L.
Pe=Prr— . PesPi- =1
ca1-L. m-ai-L.
P52:P2+% Pu2=Pz+%
m-ai-L. _ m-ai-L.
Pa3=P3+T Ps=Ps+ L.
m-ai-L. _ m-ai-L.
Pa‘_P“’T Pd‘_P4+72‘Ln

3
1 3 3 3
Pmai/i( Pa, S, +P,S,+Pa; S, )

3
1 3 3 3
Pm4=‘/fs( Pa, S,+P, S,+Pu, S, )

#Panl - Pdn 2EREBRLNRE - n 2 LEPBLRAORN -

A30  www.itbimotion.com.tw



TR ERETEEEA ()
(1) ERRY - ERHER

NO. 4 NO. 3
S —
= =
NO. 1 NO. 2
B 1.7.8
L L
|
mg
[, 0
L i | | i |
Lo
B 1.7.9
(2) BIRRIR AN
1. mBA 2.mER (3) FH&EHE
_ . mg mg- Lt . mg mg-Li 1
Pui=+ 2 + 2 Lo Pr=+ 2 2L, Pm1—?(2'|PL1|+|Pr1|)
. mg mg-L: mg mg-Ls 1
Pro=+ 2 2 L, Pro=+ 2 +2-—Lo Pm1=?<2~|PL2|+|PrzD
_,mg mg-L: . mg  mg-L; 1
PLa=+ 2 2 L. Pr3—+T+ﬁ Pm1—?<2~|PL3|+|Pr3D
. mg mg-Li . mg mg-Li 1
PLa=+ 4 + 2 Lo Pra=+ 2 2. L. Pm1—?<2~|PL4|+|Pr4D

P - Por Z2IEREBR AR - n 2 EEPB LRSS -

www.tbimotion.comtw A3



R I BRI E R

1-8 5t EHI

m 1-8-1 5T &ERFH (1)
(1) ERRG - KFERIBIMEBZENIER

fEFBYSE : TRH30FE INERE :a1 =10 m/s
HEARBEHAETR C = 4791 kgf FEE a3 =3.333m/s
EAZEERFER Co = 9004 kgf 7 #2:Ls = 1450 mm
ENMEE : g = 9.8 (M/s?) 25 B : Lo =600 mm
B 7 m1 = 600 kg L1 = 400 mm
B 7 :m2=380kg L2 =100 mm
R E:V=05m/s L3 = 50 mm
fF B :t1=0.05s Ls = 200 mm
i E:t2=28s Ls = 400 mm

i B:t:3=015s

D C
N c
T T T4
 w—— ! .\
v k- & : &
W’s) gt g
m2
Li
Is] Tmi
$1°% 1%
t ts ts_| () y o — —
Si Se Ss_ | (mm) /‘ + * ‘\
A | B
Ls (mm) Lo
& 1.8.1 8 1.8.2
mi
0
m2
n Ls
T VT |
{ — — {
L4
N
L 2
RIRIBAR
& 1.8.3

A32  www.ibimotion.com.tw



Q) EtEBREsE 2N E
R EMMANAT - JZAHFEXR1519ERE - ATEEN MERSERETR - &
HRARNMEAMREE - BEAEDRIFE -

1 SRETRZERSB VKOERE P EHAFHERTE—EER [ AIS.NO1] - 1F
DRIZEEB M1 K m: 252 -

mi  mi-Le2 mi1-Ls mz2 mi mi-L2 mi-Ls mz

Pae T4 T2l T 2Lyt 28k PeETy ot oL, tTg STk
mt  MmMi-L2 mi-Ls M2 m1 mi-L2 Mi-Ls mz

Pe= "4 7oL, TT2L, T 73828k PosT T, g 19Tk

2. TR - BB KBRS Pol. BRERE Pul( EHAEHZR 1.5.1 PRIFE)\E [F572 A18.
NO8] #R - FEXDPEHRMMETFAZEDR  BHFEPRN m AXD IS B - &
A RIRE—ERIT [A15.NOT] 2 Pa HFY )

mi-ai-Ls  M2-ai-La mi-ai-Ls  MmM2-ai-La

PALe=Pr 5 g " 2Leg CTO09ke PelezPe- o T T T = 1098k
mi-ai-Ls  mM2-ai-L4 mi-ai-Ls  m2-ai-La
PelomPo- |0 o L, SO0407kg  Pole=Po- o o = 110.93kg

B mi-ai-Ls B B mi-ai-Ls B
PA'LE_-—Z-ng =-25.48kg Pcila= —2-Lo~g =25.48kg
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Peila= —2-L0~g =25.48kg Potla=- —2~Lo~g =-25.48kg
3. ATRERREBREEEH Pola
Mm1i-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-as-L4
PALmPat g * g L, g SM89Kg Pele=Pe-mo o T = 16811k
mi-as-Ls M2-as-La mi-as-Ls M2-Qs-La
PolomPe-—p | o o L, g “243MKg Pole=Por— T T = 246,89k
EEE & Prla
mi-as-Ls m1-as-Ls
Pale= 2 Log =8.5kg Pcila=- 2Log =-8.5kg
B mi-as-Ls ~ ~ mi-as-Ls B
Peilo=- 2~Lo-g =-8.5kg PoiLa= 2-L0~g =8.5kg

www.tbimotion.comtw ~ A33



R I BRI E R

1-8 & Al
4. ATTIERR R BIREREE PR,
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi1-ai-Ls m2-a1'L4_
PAR\=Pat = |+ Ty g 7800.93kg PoRa=Pop = - =-1093kg
B mi-ai-Ls  M2-ai-La B ~ mi-ai-Ls  M2-ai-L4 B
PoRu=Po-—) | o Ty g TOA07Kg  PoRu=Por T e = 425,93k
fEEE#H Pila
mi-ai-Ls mi-ai-Ls
Pule= "5 [,.g  =2548k Pola=-—5 |, g =-2548kg
~ mi-ai-Ls ~ B mi-ai-Ls B
Pale=-—5 1, g =2548kg Pole=—5 [, g =248k
5. BTN R ZBIRE @RS PaRq
m1-as-Ls m2-as-L4
PaR¢=Pa- 2Log =~ 2Log =143.11kg
m1-as-Ls m2-as-L4
PsRs=Ps+ 2Log + 2Log =421.89kg
mi-as-Ls Mmz-as-La
PcRs¢=Pc+ 2'L0'g + 2_L049 =346.89 kg
mi-as-Ls mz-as-La
PoR¢=Po- 2Log =~ 2Log =68.11kg
fEEE & PrRo
mi-as-Ls mi-as-Ls
PatRa=- 2 Log =-8.5kg PciRa= 2 Log =8.5kg
mi-as-Ls mi1-as-Ls3
Ps:Ra= 2-Log =8.5kg PoiRs=- 2-Log =-8.5kg

A34  wwwibimotion.com.tw



(3) G BT Pen

Pea=Pa=232.5kg
Pes=Ps=332.5kg
Pec=Pc=257.5kg
Peo=Po=157.5kg

2. Eﬁﬂl]%ﬂ% PEnLa

Peala=| Pala | + | Patla | =61.41kg
Pesla=| PsLa | + | PatLa | =89.55kg
PecLa=| Pcla | + | Pcila | =36.41kg
PeoLa=| Pola| + | Potla | =136.41kg

4. E??DD;EH%T PEnRa

PeaRa=| PaRa | + | PatRa | =509.43kg
PesRa=| PsRa | + | PetRa | =72.57kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =19.43kg
PeoRa=| PoRa | + | PotRa | =434.43kg

4) BBREZZZHRE

ELHEEMAasEP - DUIATMER B

HZZ2HE (f5) 5 :

fs = 50943 ~ B0ogas /67

3. A ATRIERS Penla

Peala=| PalLa | + | Patka | =330.39kg
PesLa=| PsLa | + | Patla | =251.61kg
Pecla=| PcLa | + | Pcela | =176.61kg
Peola=| PoLd | + | Potla | =255.39kg

5. BITREES Penla

PeaRa=| PARd | + | PaRa | =151.61kg
PesRa=| PeRd | + | Ps:Ra | =430.39kg
PecRa=| PcRa | + | PctRa | =355.39kg
PeoRa=| PoRd | + | PotRd | =76.61kg

www.tbimotion.com.tw

BRABEAN - BINEMEEBRRZBEERFLUT -

A35




R I BRI E R

1-8 5t EHI

(5) FHETE Pmn
HE—BHms BN % #EE - 279486 - 2%.167%/\“% CRRTEHEVIEARR
Pmn © ESCRITETEM ~ 5  WE - B BIBE) 2 IR S1v S2~ Ss

1 1 1
S1=7 t1V=7 (0.05)(0.5)m=0.0125m=12.5 mm 33=7 t3V=(0.15)(0.5)m=0.0375m=37.5 mm

S2=2V=(2.8)(0.5)m=1.4m=1400 mm B4B1T12 Ls=S1+S2+53=1450 mm
R ZFIIEE Pmn:

3
;
Pma= / — . (Ptala-S+Pta-S;#PEAld-S +PeARA-S +PEA-S+PEARd-S,) = 236.43kg
2-Ls 1 2 3 1 P) 3

3
Pms = ‘/ﬁ ( PSEBZa»S1+P?EB-SZ+P355€d -S3+F§EBRE-S1+F§EB-32+F9EBRd-SS )=332.42kg

3
;
Pme = / 50 ( Peota-S+Pec-S,+Pecl-S,+PecRa-S,+Pec-S,+PecRa S, )= 257.82kg

3
Pmp = ‘/ﬁ( Penl a~S1+P3ED-Sz+F?ED€d~33+P3EDRa-S1+|§ED-SZH:?EDRd-SS )=163.33kg

(6) BBIREAESM L (fRE fw = 1.5)

C

3
fw - Pma ) - 50 = 95069.19 km

e _c
(La= fw - Pmc

) 50 = 123265.9 km (Lc=

C 3 C 3
(LB ="fy Pms ) - 50 =44351.32 km (Lo= m) - 50 = 373897.7 km

# N EFT - BIEFTRRIMA BB IR G 2 M S E o - (RS, 2 B B A0 44351.32km (A2 R A32. B 1.8.21R/R B 2B 1R )

L pl  BRRAMERE W1 KW MIRE WL AW, RBZEEMAERY - EE
MRS  AELSHRAEHFED HHZEFZHERERFAERISIPEEZ AR -
AEFTERIT -

A36  www.ibimotion.com.tw



FTEBI (1)
(1) SRR - EXERNER

BR-LEHEYFE  HEE0AR W1 R W ZIREB - URARKBEEY Wo SR EFH - &
FHIRE®1000mm - L2 FEY) - A FHER Mg BB ER4EER - RSB

& FAALSE - TRH3OFE
(EXZETEE AR C = 4791 kgf)
(BEXEEFET  Co = 9004 kgf)
BENMERE g =98 (m/s2)
#HE = mo=200kg

TS 1ES :m =400 kg
TYE& 2822 m2 =200 kg

17|
C\* *% :N‘ *fB
> A # ]
Lol 0l
FTE MU;: 3
e Lo A0 e
D/ \A

Lo =300mm
L1 =80mm
L2 =50mm
L3 =280mm
L4 =150mm
Ls =250mm

THFEEHEY
(B EFi55es)
NREBFZEEE o)

1.8.4 =RIEH

Ls

Y RIRIRIR

‘Ln

www.tbimotion.comtw  A37




R I BRI E R

1-8 5t EHI

Q) BBHI Y EEE ZE

BRZEAAEELESRET IMUAMAAHR 151 pE =& [FR A16.NO3] 24
I ARIEE Mo mi mWEEFE -

LEEY mo EARZBRZEOREH P

mi1-La m2-Ls mo-Ls m1- L4 M2-Ls Mo-Ls

Pau= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7kg Pcu=- 2. Lo " 2. Lo 2 Lo =-276.7 kg
_ Mmila mM2ls mols _ _Mmi-Ls mM2Ls  mols _

Psu =- 2. Lo 2. Lo 2 Lo =-276.7kg Pou= 2 Lo + 2 Lo + 2 Lo =276.7 kg

LRRBIRAER RS Palu
_ ML m2- L2 mo-L1 _ _ Ml M2l Mo-L1

PaATu= V2L Y2 =76.7kg PcTu=- 2 Lo - 2. L 2 Lo =-76.7 kg
__Milz M2l Mo-L1 _Mmila  m2lz  MolLt _

PeTu == 2 o T 2. Lo 2 Lo =-76.7kg PpTu= 2 o T 2 L Y2 Lo =76.7 kg

2.EAEFHTREZBRZEOEEH Po

_m1L4 ma-Ls _ M1l mM2ls
Pab ot T 183.3 kg Pcp =- > Lo~ 2 Lo =-183.3 kg
_ Mi-La ma-Ls _ Mmi-La ma2-Ls
PeD =T - T, ~1833kg Poo=— 1t o, - 1833kg
TERDBIRAED RS, Palo
M2l mo-L2 _ M2l mo-L2
PATo=—5" —+ 5, =333kg PeTo=-—5 -5 [, ~333kg
_ Mm2-l2 mo-L2 _ma2-L2 Mo-L2
PeTo=- 7~ [, - 333kg PoTo=—5"1 "+ 5. [, =333kg

A38  www.ibimotion.com.tw



(3) G B H Pen

1. 7S
Peau = | Pau| + | PaTu| = 353.4 kg
Pesu = | Psu| + | PsTu | = 353.4 kg

1. NR&ES
Peap = | Pan | + | PaTo | = 216.6 kg
Peso = | Peo | + | PsTo | = 216.6 kg

Pecu = | Pcu| + | PcTu| = 3534 kg Peco = | Peo | + | PcTo | = 216.6 kg

Peou = | Pou| + | PoTu | = 353.4 kg Peoo = | Poo | + | PoTo | = 216.6 kg

4) BEFZZEHE

FEHREZEREE  UEAREX - BIVEEMRBRZEEFRFTUN BE () &
Co 9004

fs=3534kg = 3534 - 2548

(5) 92 E Pmn

3 3

1 3 3 1 3 3
Pma —/2—ES(PEAU'ZS+ Peap- /) =300.6 kg Pmc —‘/2—“(PECU' lg+ Pecp- (g ) =300.6 kg
N
™= 2

(6) BaEHa L (BRE fw =1.2)

3
1
(PEBU%[S"‘ PEBD3' lg)=300.6 kg Pmp =‘/2—ZS(PEDU3' g+ PEDS lg ) =300.6 kg

La= (f ) 50km = 117148.8 km Lc= (f )50km‘1171488km

L= (f ) 50 km = 117148.8 km Lo= <f )50km—’|171488km

www.tbimotion.comtw A39



R I BRI E R

1-9 iBERRE

m 1-9-1 IRERE

BUNBETARTETIE  BE  BENRYENE  —BNLEAKERR  AE—
THLEEEREANS R ELEINERE | REOREELE  FEESREDE
R
TR

R ERBRREEEEEENE L - EERENBEER EEIR - AS BB EERER [
AT ERRE -

191 TEFTE

SEMHREEEE
HEER—FE LWSEBENSERS M) WA ERR/NMEZE -

BE W WREHEEE
RE—XHE MR EBRENEEH CRE W) RINEAERR/IMEZE
5E 1

E—FE L 2 EMEWIIERR - RE W) MRIBHFZE  RHERERBEANEER -

#E 2
BRI E BRI E SR 0 B S D BIR P19 1E -

*E 3

FBUMBEMTIHESBENALHTY  BELRAERMIBRNELEE L  URABIBIFHREE | MERERGEEREERA
BRI TS (RS - B HMEHMET X ERMNEE  AILALESFIMENENERE -

A40  www.tbimotion.com.tw



m 1-9-2 HEHR

EBUPEA TEEERSNMIK - A 7 RERNAORES - MERZSOENASIIER -
TERL 7 ZLHMARNWERBE - FAILBMEBARZRERNIN T REESELENERE - FEE -
AT B LR E PRt -

PIERROANEARERENAN - BINRES - SHMNORMENERMAR - & NE
AR LIFe - M PE—SNMEL TERERE -  ERERENKNETFaERNE
PIEE - (EAARNERE) RAE FNED - 0L - BREAMIEEYE  JRESESSE
PIBENEORE -

BTG SRRRE
M BT gy s
P o —F—f
hd hd 1T
[ . | | / Bl
[ 1 /
/ /
| I N NI N NI NI N N - N N |
S 2SS k=1wwwwwf\w¢}|u|
RHIRIE o1
OCrIRE S d = [Olnms
=] L {24 {0 g
v 2]
fEsEt / 3| T | 4 7= &
| I N N D O— D D— -]
S A A A A N 2 A |
i I || i - I HIBIRE]
_l y3 L y4
B TS il J iR
[E 1.9.2
+30 " S~
E —11.625 mm/div N
= —
5 0 — I~
£
c
=
8
= 30
0 25575
193 EREBRENTAR
_*30L__11.625 mmidiv
£
2
E
g o
c
=
8 Z=12m ||
S 40 4 7=28.5m
0 255.75

1.9.4 fFERIKTENL

www.tbimotion.comtw A4



R I BRI E R

1-10 TREREA )14

n 1-10-1 EREMREATRERE 2 ER

ERlEl

BRNEOERERS  EEER  EEREHDBNPRE - ROBREEIF LTS - 55
BRPRBPEOBEE -

KREER—RyHOME  ZF MER - 720 TR - 71 88 E - 72 PIEE - 73 BFARE - oJRIEB
RzEeE  SRAANBRERSREE -

BUMNEORBREETEE - iMREHEXEEHERENTE - FIREAREEEER
BREREZN - —REEIATEESMELENRS) - §F - BEAHR  WERSHRBE
SEDH AT HUR -

TR

PREBTAJEE (Preload) - HEMER FIGABRMEIMY JERERSRTHRBE BRI AR RS -
BEBREIPRACSE ZF ~ 20 ~ 71~ 72 M 73 FRNHFEMNIAE (Preload) BEREREE - 59 - B

EAELBA CEEREENBRBRL 7 FIUATEZERERE - BRESNSEMORER
EERSENER - EERGEE T8I MOTION #E -

P
] p = 7\L
‘ e -
| =
FERERNEE ' e
EREBNELE [ =
SREEESOEIE
EREEOELE
EEERRIEREENER ERERRIERERNER
(BuEmE) CREEEE)
1.10.1 famEAEEf £

A42  wwwibimotion.com.tw



#1101

& m| R
ZF~70 4Rk - BIEE 71 SER - KR 72 EEM - PR
BEHE—F RE G2/ . | BEAEN NSRS 1 | SREB - AR -
@ | 2 SIS - B TS - wERKH -
B
B | BESRASEEREBEN | BEEMBRSEENHS - | EUMOBKS
| gkt -
o 5ITRT o EFR T fEQEA B BN T P
ST HE NELEeET « NC S5
BB o TEFIME A [ ERAO RO B A B
g | oI XY B REBSEMRARE “SHER
m | cEEEEN T * NC =5 eTrTt sl R R R
o | e o3 T IR Z B «JJEBE
m | B NI IR BHRAOET 7L He « TIEtEAY 7 88
o TEXTHaSE *BKIEIN LM
oxﬁﬁﬂm%# oIS
BB XY TA
AR A/ NS 2 %

BN PHINAR (FRE ) A - FUBRPSFFR T ANAER  BOEERREAME
TEmEtE - SIMEMERRE - EE%EQEJ‘TH%%E& TBI MOTION M2 -

= 1-10-2 fit&

B AZAER - HIXE0E R IBSEAFRGSENELELETY  ERNBUSHAR
ZEERFZMMAE - BNEEREERIEN - BIEOEEZIEN - NEPERR ZF~Z0 BE - 21
BIFREE 72 RIS I ERZR ; BEDH - RN RS & E2GE - RENR RSN
REIEARABEEH 2.8 ERRLE -

ZF 70 _ P
e T L
—ail 5 BEE
2 + ,  PiIfrEE
g K:@E
==}

2.8P0

20: EEEHE a5

1.10.2 BI42E

www.tbimotion.comtw ~ A43




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-1 EEENRT

EREEMFRRIOEN LRE LOGO R0 E 1 s m - MBLRAIZTE LOGO EHZ ERI%A
EXE - (1 NEFR

B A R B E R
S30VN 120618-0001-P
e

1111 EEEHRT

Ad4 wwwibimotion.com.tw



m 1-11-2 EE#EAIRT

TR —FE L EH B8 = MR R A AR W EIS SRS - HEPﬁiiLi?FE%E’JEIEFBTTﬁ” M" z
SERUBEIEE A - W FEFR - B LR Eiﬁz?ﬁmfafﬂﬂiﬁ?!(ﬁ’]ﬁ%ﬁ Ay ItE
EEFTFEMNEMAEE - MEBERBEE (N) KBIERE" M KRR - FIURZEAN [
RIERBRUBH - SXEHILUFEE#MEH -

TBEBIIRS
i | O Cmopinl O\ ww s
EEHFR
el
TR30-900-P
1eEnsn @ @ IBomON: TR0 00-P. 1 @ % 120618-0888

BHSIRES

1112 EEWHFRT

BB RMNESERR

Bl —SOB B HASHE i%%ﬂ“ﬁﬁ?,ﬁ%i?ﬂ% RZEBUE - BFLRB R NEME
G - BHEUERERSRERREEENEY - WLERN S B HFZKEE -

www.tbimotion.comtw ~ A45




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

m 1-11-3 BEIEF
BUMET 2R MNRRIBY LIERIEFRZE - IRREBNEE , BEERHBUETN
UERIFAEER - LBRAeE2ETERNARBNEERMENBEAR °

/% R /% EERD

#eana | @ o @& 2121 © © 22022 © |

BEXR
EE%% | © &) @ 111 © Q 12]12 © |

\é EIERS \AQ R

1113 BBETFRR

T [T }5
@§ ] ] [} & |

G@HG {3_1

[
[_a a_}@[_e e}_] P/2 m]
@q & & o]
_JL__&_J===L_ﬁ' Ag_jg\ Pl e |
B 1114

A46  www.itbimotion.com.tw



n1-11-4 ERLZEFMEBHAIER

WIEBEBBEAR L~ F A - ARBNER - Ao RBESEEEIFAaFEHREER LS

#]e

#1111

3 EfEA A

3 HfEM B

7% 7
JKFEEA 2 HAE s A
I I EH ‘
q q V =
H .
4 g) o 4 o °
EEA HEEfEF
Bl rlﬂ]f:
aF Eh
faRHE A EHFEH
TETTTE
R \
i | IS
[ L
H I I
S } o[ 14 }ﬁT
| |
L

www.tbimotion.comtw  A47




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

n 1-11-5 ERKMBHIEEMNER

#1112

RIEENEEE

H‘Z

BB NIRRT HEE

BB R R E

i :'_;]

A48 www.tbimotion.com.tw




nl-11-6 RUBNLEKEREIZEH
ZEIER

* ERARARSEREASHENSEENZEDA

B EEBYRE (IR

TBENBVELR R

0] 2E R
e /// Yz /// Vs

1115 #u P AEHRIRENFRR

(A) ZEABUERLZEEER (WFHRAPIR) FAEE - WRASY - (1E 1.11.6)
R AR LEEREE  REARAERETFEBRE - PRRRENEEEE LN  ERERREEOTHENEE -

(B) BB M AE K R LR BRI R - ENHELREMEEMES - (RENEEMZEE

PBIRCARRN —AIARERS - (8 1117)
R ZEEAZBHEALS  IRRREEAIEY - T TUERY - (08 1118)

111.6 ZERBE 1117 BEEBHE LM #E 1.11.8 HERRIR A FLEI R

www.tbimotion.comtw  A49



R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

#1113 FERATAALERNER B : N-cm
VB AAIRHE \ T
8 e EaeH
M2 57 392 29.4
M2.3 78.4 539 392
M2.6 18 78.4 58.8
M3 186 127 98.0
M4 392 274 206
M5 882 588 441
M6 1370 921 686
M8 3040 2010 1470
M10 6760 4510 3330
M12 11800 7840 5880
M14 15700 10500 7840
M16 19600 13100 9800
M20 38200 25500 19100
M22 51900 34800 26000
M24 65700 44100 32800
M30 130000 87200 65200

Q) ZIEFABMEMBRAHEE - B9 BEO KA R BARE - (WE 1.11.9)
(D) SEAMART - M%ARHEREHBNE - RHRERE - (MNE11110)
R m Rﬁ%m%%%$m PR BB ORI RIEF R B O EERE -

(E )/H @nmmm@fm;c cE 2| 25T -

(F )H%Eﬁﬁﬁfjﬁm g E A SRR AR AL - ERIEUB A EEE—FHEBLE -

1119 ZERRE 1.11.10 SEERH £ LM B8

A50  www.tbimotion.com.tw



BRI E
(A) B ITIEaBIBHMEEIBIR | RAIF P HE -
(B) BBEMBARBRNELEMNE TP mELEEE L - E1IFaE -

)
)}
(C) IE 82 B B QAN 81 A ) 25 i 8 A 22 2 T2 ok
EE  RERBEFER ZBFBERNEAEE - (MBI R ) #TETESE MOE0EE -

AR BN ERERRERNERE  BEAZENLIEREENEAMSY ; I - oK
B E MR LR -

[a o
®

11111

x BEARBIREMIRAARFH LS

SBEERENIIRSS &)
ﬁ% il

" %Efj /// V2

E 1.11.12 2ERBHEAEMRHNER

I8

\V7,

o7\ BEEBY IR

%ﬁé)ﬂﬁ

VAV

www.tbimotion.comtw A5



R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE

FCBAIE ETUROSH R - /LRSS B R O B H R E A - B LUt S
# o RIBRECEA B - RIBEFREBEE - (4 FNE 1.11.13)

WEVAB B2 a

i F BRAANBIM 28 - RLREHRBNE - HEZRU TSR -
FRERERNTE

R 2 B 2 BN ERRE - BRT o R EBEIEEEQBMEQELERE FIT - REL

ERRRAERE BB T HRAZRKBNBENNERE - HHinE R RRIAFSELBHEE -
(48 1.11.14)

11113 2ERIBHRZER 11114 BERKERNTE

A52  www.tbimotion.com.tw



B LIFamimia

A EZERAY 2 BB REER LIFa L - maSRE RSB #EUBLR (118 ) 7 BIFFIE 0 B EE R
SHMIFaL BTFHoRMIEEER TS L - TORNAERFLKEF0SE R A EHEE
B WHisREEY LIFe  —BRBETTE—EBRIRFRRGEE - (& 1.11.15)

HREERBMTTE

i LIFaEaEEA AR B EIF EXNHE BRI RDENADE TR L - BRI 2 EE BRI 2
EPBLR PR 1 EABAEE - ® MRS RIACBIRCIFEAMBEETIFREE - —BRRDER
AN —ERIRFEEWERB IR R - (1E 1.711.16)

FRERTENTE

A (M NE7) FmMEATE - IR RER - UEEANEREEAREE  —
BREWSNELEMNTOE  —BIEUtRERR R -
i
| i
L

3 :.| a3 .‘Ilﬂ‘l = .‘bll. 3 —
= e = =L

i ; 7
11115 BENTEERIAA 1.11.16 (FREERIS BN E 1.11.17

w EEARBEEUARNZEES
777 T 7,

TBEERYTE IR g S o
i ;i
7,

3=}

YEE{R Bl
/, B 2 7, B
1.11.18 EXAIBE AR EMNAEBHNZERR

B EEBYTE (T IR

www.tbimotion.comtw ~ A53




R I BRI E R

1-11 RMEBUNLE

BEEABINZE
NAREEENTA

ERKRS LB MM AP EER - (CHMIGHARLBMNERE - B2 - It (1E
11119) PR - BER 2 EEREREEEANE TR L -

FRERERNTTE

PR ARIE IETU N BH BN (48 1.11.20 PR ) - IERIURAEE - WEI N —InMGhER T
Nk —ERLBNNEEEANERE - —EIEUME SRR -

WERNAB M ZRTT% - BIATR 2 TAp73)A48(E -

11119 MBREEERNTT A 1.11.20 RERRBRNAE

A54  www.tbimotion.com.tw



ZEBHESEKEB

ZEGUWBIRLFIRZEABHNMREGHEE - MEBBA - AL S ZEMA NS
NBEEAR  MEsEBsAIE bﬂ%iﬁ HRERRERERZEEER - £k Jr;afKF‘EDTEF
B -

>

n_._
<
— T s
RFRIEAE
a1
' |
|
' |
BiR
11121
#1114 BEHEEREA
8 18 ZEFED Q%E}ZB B B _ BEIG
EmEEELrl ElEEEr2 BEEE E1 BESE E2 ETER HL

TR15 0.5 0.5 3 4 32
TR20 0.5 0.5 35 5 4.6
TR25 1.0 09 5 5 58
TR30 1.0 1 5 5 7
TR35 1.0 1 6 6 7.5
TR45 1.0 1 8 8 89
TR55 15 15 10 10 13
TR65 15 15 8 10 14.3

www.tbimotion.comtw A55



R IEE AT ER
1-12 8%
B

EHEREIRGRETRIFEBEZRALEN - MIRLALBENER - EHOHNEERDIR
m - WHEEBERREESTHNERRRA -

EBEBNMER

() B EESEDRER - bR EASmEEEE -
Q) ERFELAAE  ENRERES - ERERESESSH
Q) BEBREARIEESE - PHLEER -

H HRERRREERAZHER  ANNEERTETERPE-MMENEL  AEALERBERREBENKBERET
A -

BRI ELE
ERESAMEEL  E2AEBRNBEE M - HEBHREEESE MK

() RERES - (5) BAEER M
(2) BEZ/) (6) ﬁ’éﬁ’]ﬁﬁfﬁ
(3) eI E 1B 7) Jmiﬁﬂlﬂd"'\
(4) LEpREEk (8) Bl e B - BBEENHET A RERKNWEEL -
=121 —mERNEEE
BB B ;| B ma
B S SRS EUEBNE JIS2 5%) X4FB B Mg (TBI MOTION)
AR REEEBE J1S2 5%) Daphne eponex B8R No.2 (Y tHlE ) &5
Super multi 32~68( LA EE )
BB B B E R A e A Vactra oil No.2S(Mobil £ 38 )
R ISOVG 32~68 DTE B385# (Mobil G )
Tonner 88 (BBMZEERAM ) HEm

* RESEEBERSHIEERE - BEEPEM 100km B - EETREBEMEZHT

A56  www.tbimotion.com.tw



1-13 RUBIERIEEE

=5
(1) 7 i/%& MEBEREJEREASEEME b - FH/ER -

(2) BREESIRE B - BMEINRBALRKIE - BORSEMINEE LIRR - FB/VIVER -
Q) BAETORER - ol EREMEANHHEEBEEAAF ZFE -

B

(1) B EEbFRE BT BN (f5) & -
@) BORARME Z,F'EJ/E/EE (B5)R&REM -
(3) RAEEBHEER - EIKHZE%EEEWE F58 TBI MOTION (B E B -

EREG
() EAERREESZBE 80°C - BiEIRES 27818 100°C -

Q) ERERE M AN KB USRS SHWE SER...  FTHETBI MOTION B E B -

=

EEARDBNHEETE LR BEABEENIEPLRKIRE - BRERSERERS

ERZEENIRED -

www.tbimotion.com.tw

AS57




R I BRI E R

2-1TBI MOTION 4B E A 5B

BRRESHENESTRNER - 571 RERN TR 25050 - BHELEBEXSHE
B TR 3 BUE A LUBE BT ROBIEER | FUNE TM 55U RIEFIR AL i R 2
=

# 211  TBIMOTION @M B8RSR AR

B o ) SERE
EX] nasE WpaETEy g
ISEEE TRH-V TRH-F
TR Eas TRS-V TRS-F
CVakS TRC-V .
%212  TBIMOTION B8 255 MHR
%5 = o S5 Ity 2=
XN : BETBHEE + BLinkrEE
UN : 3815 EBAEE + S(ETBHEE + S(binkE SHEE
BT
ZN : B{E EBHEE + BRI TFRIEE + (L
WW BB TBHE + B2 FEROBMER A + RICHE
WU - Saf5 EFHEE + SILTRHE + B9 TROBHERE + B1E | mux ) mme
Uiy B WE SR
WZ @I LB + RIEFBIE + S5 F MM ERAE + B1b
5 e
TR oyt
SU : B8(b EBHEE + RIETBHEE + 3R(CIEHE + B{b2BEIR
EhE S
7 BLLGE+BLIPE BLERGE BLamE | O oD
17
DU : &b EBHEE + 3RAE T BHEE + RICIEBHE + B2 T-Rmad
BE4 + BIE2BEIR
st/ EhE
D7 BILLDE+BLTHE+ BLERGE BATRE | 00
MERY + @B
BN : 3L TRBHEE + (LISBHE + Hss EMEE / B

x ERBRARCIENS ) FRBMER N - AERRR(bEkE
bl THERES EHRERFEL  THE HefREe  #BMERAKA- eg i XNA

A58

www.tbimotion.com.tw

3 EH =<
BRoE




2-2TRH /TRS / TRC &5t RIZERIKBE R 4B

m 2-2-1 TBI MOTION TR %543 BB HY45 2,
=1Lk

BB IR B IR R SRR A B AR E T B INIRSS -
FEAMIES BIME RGBT -

SREN

BIRIRARHRENRA VBNV RER - B#852
e EEREAZET - ARIRABE. -

Sl At

221

BEMARRASKEBR R R VEESHIMLN  WEEEHFE O ZINE  BoESHRZE

NG - EMAERENEZ ERSmEEE -

SEMM

BUARKKARSS  FREFUNUKS EF - HHERIGBMARE - £ THEJHEEHA -

PEERBUEREIR R Z B/ -

m 2-2-2 TR ABEEREEME

BIRZH
DBRE OBH Oz @Mk
OFERE
EspSEN
®;HE
PhEEZ 4t
OIHHE @ TFhE OFALE 222
=221 M&E
m A & 8 E
TR B $55C
HRC 58° ~62°
TR B SCM420H

www.tbimotion.com.tw

A59




R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-3 TR %585
BRANRY)R/FIBENA LR  ERENESSEM NRAR

F=222
B & BERY | BURE FERER
® EHNIF
28 100 ® NC &R
o n i
TRH-V [ B8
TRC-V O LE NN #
= o &R
5 90 4000 [ DLJZS
- o5t
; o=t
i 24 100 | ®EHGH
= oz
TRS-V l l
60 4000
24 100
TRH-F l
90 4000
A
%
]
i
= 24 100
TRS-F l
60 4000

AB0  www.tbimotion.com.tw




m 2-2-4 TR 25IRER BRI

TREZINDREBLAKRREAMIE - MENRBR IR ERETEE=RBERRREH T8I
MOTION Rk = PRI EHVDES - HEOBREE  HEASKEEJEIBESEE ; MBELEY
B BRAIDERER - EERLLRASEN  EHASBERLIEIBSHEE -

TBI MOTION £ Ri2mE L ARENWILE - BERAVHASEEHAICEE FRAKE - BRA
FRHLZERMEBHNERME2MEEFR -

IRFC BB A AL

TRH20FN-2- -1200-N-20-II-K + N3N

® @ @ ® 6 @ ©] ® ®@ ® ®
O} @ ©) @
N L o HESE R~ #5145
T R: 1R %ERY S {EAES 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55k C pi%
H: 2 4%
® ® @
EIERET BREE B BHEBIRE By
FAAm S xR EX:2 OO | ARE (2% ALB)
B N: 152
e =%i]
E: fn&EY
® 0] ®@ ®
NERE BEER & R M BETFTER BERHMN T
B :mm N: ZEAR ZF: e Il K T
H: B4 Z0: BEFR X BEAERIN T A
P B2 4R VAR S5
SP: RBIEZAR Z2: pyaE
UP: &RIE4R 73 B8
®
JE SRR E R IR SRR E R IR
S iZHE SR
Bl B Bl 2
NT: 8% N1 #8 8%
P: itk e P: BifLEa
N3: $81E88 N3: $E1bs8
N4: 2 E# N4: 2 E %
N5: §EL28% N5: $E 2%

H*EBR  BIRREERER - RIEKRET -

www.tbimotion.comtw A6



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-5 TR 2FIELBAEAE

BUHAUBIRASE

TRH20FN - - N

Z0 + B1
| |

@ 6 ® 6 ® @ ®
@ @ ©) @
NGRS BYRREY HESE RT#H%
T R: 1= %R S A 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
X: 55 C iz
H: 24%
® ® @ ©®
BIAREIR BREE b E TEEER B R
F. BAER S:fRal fmECSR [ 1EHE N: ZiB4R ZF: MEpa
V. KRR N: 2% 20: SEFR
L =8
B nRE
B ERERE
[ =P
Bl 2
N1 $58&

P BBt EE

N3: §81E58
N4: 2 &
N5: 3 2%

AB2  www.itbimotion.com.tw



BHERNRS
TR 20 -4000-N-K + B
| | |

I I I I
© © ® @ ® ® @

@ @ ® @
NS B ER R~#R1& HERE
T R: 1= XERY 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 EBAI :mm
X: Rk
® ® @
BEESR BRI T B FREEE
N: ZiBAR K e [
X BRI LA, B1: %
N1: $E 8%
P: Wil e

N3: §E1E58
N4: 2 &
N5: 8% B &

www.tbimotion.comtw ~ A63



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

TRH-V S ZIIRBR TR

W
QX¢ | B
HH HH
HEan e
T N
(T 1 €
! Hi
T Twz| wi |
g R M) SEHR (mm) SEH, (mm)
3
" lH w2 E|wl|B|J| L || ox |T1| #@% | N |wilH1|@D| h |@d| F
TRHI5VN 569 | 395
28 | 95 3234 [26] 26 M4x8 |9.5| Max07 | 7 |15 |13 |75] 6 |45] 60
TRH15VL 654 | 48
TRH20VN 36| 756 | 54
30| 12 |46/ 44 |32 M5X7 | 65| Méx1 | 14 | 20 |165/9.5(85| 6 |60
TRH20VE 50| 996 | 78
TRH25VN 35| 81 59
40 |125| 58] 48 |35 MeX8 | 15| Mexi | 14 |23]20| 11| 9 | 7 |60
TRH25VE 50| 110 | 88
TRH30VN 40| 963|693
45|16 | 7 |60 |40 M8X10 | 11 | Mex1 | 14 | 28|23 |14 | 12| 9 |80
TRH30VE 60| 132 | 105
TRH35VN 50| 109 | 79
55| 18 | 7.5| 70 |50 M8X10 | 15 | Mex1 | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH35VE 72| 153 | 123
TRH45VL 60| 140 | 106
70 |20.5| 8.9 (85560 M10X15 |205| PTI/8 |12.5| 45 |32 | 20 | 17 | 14 |105
TRH45VE 80 | 174 | 140
TRH55VL 751 162 | 118
80 |23.5| 13 |100|75 MI2x18 | 21 | PTI/8 125553 | 44|23 |20 16 |120
TRH55VE 95 1200.1|156.1
TRH65VL 70| 197 | 147
90 |315] 14 | 126 |76 M16X20 | 19 | PT1/8 [12.5] 63 |53 |26 | 22 | 18 |150
TRH65VE 120(256.5|206.5

# 7 XN~ UN R ERE - Rk 2.2.17 - AUEREMEHESR A87 -

AB64  www.itbimotion.com.tw



Mz

¢
Log | @

HESH BAENE E
Bl 5% (kgf)  |Mx (kgf-mm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B,

C | Co BB BEE | ®5R | BB | 25r | kg | (kg/m)
TRH15VN | 1206 | 2206 | 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 -
TRH15VL | 1343 | 2574 | 19,175 20429 | 95224 | 20429 | 95224 | 0.22
TRH20VN | 2050 | 3696 | 37,334 33,268 | 157,298 | 33,268 | 157,298 | 0.31 -
TRH20VE | 2553 | 5058 | 51,089 63,229 | 284163 | 63229 | 284163 | 0.44
TRH25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.52
TRH25VE | 3248 | 6255 | 72,554 85,112 391,311 85,112 391,311 077 >
TRH30VN | 3807 | 6483 | 90,722 74,970 | 355321 | 74,970 | 355321 | 0.85
TRH3OVE | 4791 | 9004 | 126,003 147,000 | 677,068 | 147,000 | 677,068 13 42
TRH35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 | 519,799 | 106070 | 519,799 | 147
TRH35VE | 6667 |12274| 209,885 | 233,977 | 1070533 | 233,977 | 1,070,533 | 226 o2
TRH45VL | 7572 12808 292,657 220,751 1,030,183 220,751 1,030,183 3.00
TRH45VE | 8852 | 16010 | 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348554 | 1,598,703 | 3.90 104
TRHS5VL 14703 | 21613 | 571,342 4N729 | 2,019,184 | 41,729 | 2,019,184 | 4.42 .
TRHS5VE | 17349 |27377| 723,699 | 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.50
TRH65VL |22526|31486| 973,074 | 695840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 8.66 -
TRH65VE |27895|42731| 1,320,601 | 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 10.30

www.tbimotion.comtw A65



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

TRH-F BHEZIIRBRT &R

N L
axe & ok
Ry [[] Il
T DCT 1Y) @
NS )
i
T wo | wi|
o HEEIRAE (mm) JBERR~T (mm) JEEL (mm)
Sho
' HIW2|E | W|B|J|t] L |L QX |T1| #FL | N |W1|H1|@D| h |@d| F
TRH15FN 56.9 |39.5
24| 16 |32|47|38|30|8 M5X8 |55 M4X0.7| 7 |15 [13 |75 6 |45 60
TRH15FL 65.4 | 48
TRH20FN 756 54
30 | 21546 63 |53 |40 |10 M6X10 |6.5| M6X1 | 14 | 20|165/9.5(8.5| 6 | 60
TRH20FE 996 78
TRH25FN 81 | 59
36 23558 70 | 57 | 45 |12 M8X12 |7.5| Mex1 |14 23|20 11| 9 | 7 |60
TRH25FE 10 | 88
TRH30FN 963 [69.3
42 (31| 7|90 |72|52|15 MI0X15| 8 | M6XT | 14 |28 |23 |14 |12 | 9 |80
TRH30FE 132 | 105
TRH35FN 109 | 79
48 | 33 |7.5/100| 82 | 62 |15 MI0X15| 8 | M6XT | 14 |34 |26 |14 |12 | 9 |80
TRH35FE 153 | 123
TRH45FL 140 | 106
60 |37.5/8.9(120 100 80 | 18 M12X18 |105| PT1/8 |125|45 |32 |20 17 | 14 |105
TRHA4SFE 174 | 140
TRH55FL 162 | 118
70 435 13 [140 | 116 | 95 |29 M14X17 | 11 | PT1/8 |125|53 |44 |23 |20 16 |120
TRH55FE 200.1/156.1
TRH65FL 197 | 147
90 |53.5| 14 | 170 | 142|110 |37 M16X23| 19 | PTV/8 |125|63 |53 | 26|22 | 18 |150
TRHG5FE 2565|2065

# IE7 XN~ UN R ERA - Rk 2.2.17 - AUEREMEHHE 20 A8T.

AB6  www.tbimotion.com.tw



Mz

S
l_fb ©
T ]
& & [

BN £

mg | (oD mm] My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) B | B
C | Co | =mm | =pm | ®wrm | =pm | @sm | (ko) |(kg/m)

TRHISFN | 1206 | 2206 | 16436 ugss | 7000 | wgss | 70%e0 | ote |
TRH15FL | 1343 | 2574 19,175 20,429 95,224 20,429 95,224 0.22
TRH20FN | 2050 | 3696 37,334 33,268 157,298 33,268 157,298 0.39
TRH20FE | 2553 | 5058 | 51,089 63229 | 284163 | 63229 | 284163 | 058 | -
TRH25FN | 2581 | 4503 | 52239 | 43407 | 207,324 | 43407 | 207,324 | 060
TRH2SFE | 3248 | 6255 | 72,554 ss2 | 30131 | est2 | 3913m | oss | o
TRH30FN | 3807 | 6483 | 90,722 ragno | 355321 | 7agr0 | 3wt | o |

TRH30FE | 4791 | 9004 126,003 147,000 677,068 147,000 677,068 | 154

TRH35FN | 5090 | 8346 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 147

TRH35FE | 6667 | 12274 209,885 233,977 | 1,070,533 | 233977 | 1,070,533 | 2.29 o
TRH45FL | 7572 | 12808 292,657 220,751 | 1,030,183 | 220,751 | 1,030,183 | 2.80
TRH45FE | 8852 | 16010 365,821 348,554 | 1,598,703 | 348,554 | 1,598,703 | 3.79 104
TRH55FL | 12598 | 14798 571,342 411,729 2,019,184 | 411,729 2,019,184 | 4.22
TRH55FE | 15404 | 19731 723,699 670,530 | 3,148,637 | 670,530 | 3,148,637 | 5.6 1o
TRHG65FL | 20254 | 23098 973,074 695,840 | 3,594,277 | 695840 | 3,594,277 | 931 -

TRHG65FE | 24777 | 30797 | 1,320,601 1,307,568 | 6,312,759 | 1,307,568 | 6,312,759 | 12.98

www.tbimotion.comtw A67



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

TRS-V BARZIRER TR

W L L1
ax¢ o e J
i o . ——
%] =L
Ao BRI SR AN ae e
® @ ~ 7% W II%_
o TS wohn= |
W2 W1
@m— . Vs VN VE
g ZHEEIRAE (mm) BEHRS (mm) JBEL (mm)
K
' H{W2| E |W|B|J L L1 QX@ T1 | HAl N (W1|H1 |@D| h |@d| F
TRS15VS 4031229
24195 |32 34|26 M4X5 | 55 |M4X0.7| 7 | 151 13 |75] 6 |45 60
TRS15VN 26 | 56.9 1395
TRS20VS 4941278
28| 11 | 46 |42 |32 M5X6 | 45| M6X1 | 14 | 20 [16.519.5(85| 6 | 60
TRS20VN 32 | 68.3 |46.7
TRS25VS 57.2 1352
331|125 58 |48 |35 MeXe5 |45 MeX1 | 14123120 11| 9 | 7 |60
TRS25VN 35| 81 59
TRS30VS 674 (404
42| 16 7 | 60|40 M8X8 8 MeXT | 14 (28123 |14 112 9 | 80
TRS30VN 40196.3 169.3
TRS35VN 501109 | 79
481 18 | 7.5 (70|50 M8X8 8 MeXT | 14 [ 34126 |14 112 9 | 80
TRS35VE 72| 153 | 123
TRS45VN | 60 [20.5]| 8.9 | 86 | 60 | 60 |124.5]90.5 | M10X15 [10.5| PT1/8 |12.51 45| 32 | 20 | 17 | 14 |105

# 7 XN~ UN RERTERH - RR 2.2.17 - AUEREMEHESR A87 -

AB8  www.tbimotion.com.tw



Mz

ol

I SHENE &=

A 5% (kgf) k ?_AX My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) . B

gf-mm) B2 (kg)
C|Co| mmm | mam | wan | =pnr | @gn (ko/m)

TRS15VS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.09
TRS15VN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.15 132
TRS20VS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.15
TRS20VN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.23 228
TRS25VS | 1943 | 3002 34,826 18,725 97,890 18,725 97,890 0.25
TRS25VN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.39 7
TRS30VS | 2697 | 3962 55,442 26,950 154,224 26,950 154,224 0.48
TRS30VN | 3807 | 6483 90,722 74,970 355,321 74,970 355,321 0.77 o1
TRS35VN | 5090 | 8346 | 142,722 106,070 519,799 106,070 519,799 115 6>
TRS35VE | 6667 |12274| 209,885 233,977 | 1,070,533 233,977 1,070,533 154
TRS45VN | 6758 | 10887 | 248,758 158,011 782,271 158,011 782,271 1.98 10.4

www.tbimotion.comtw A69




R I BRI E R

2-2 TRH/TRS / TRC &5t FRiTERIKER LB
TRS-F EABZRIRER T

N L
ax¢ o ‘ L— i
. -
I( - 4 e, : @ e I If
- € T )
i 30 .
odlll F FS FN
5 BEFRE (mm) BHRS (mm) B (mm)
Sho
H | W2 E \W/B|J|t| L |LL|Qx|T1 SHFL N |W1|H1|@D| h |@d| F
TRS15FS 4031229
24 {185 3.2 (52|41 7 MS5X7 |55| M4X07 |7 15|13 |75| 6 [45]60
TRS15FN 26 56.91395
TRS20FS 49.4127.8
28 |195| 46 [59/49 9 M6X9 45| M6XT 14|20 |16.5/95|85| 6 |60
TRS20FN 32 68.3|46.7
TRS25FN | 33 | 25 | 5.8 |73|60(35/10| 81 | 59 |M8X10|4.5| M6eX1 |14|23 20| 11| 9 | 7 |60

# 7 XN ~ UN R ERH - R& 2.2.17 - AUEREMEHFE 2R A8,

N L
L1
ax¢ 2 J
o
el i
I P 'IIWIV
i i
Flwd_wa | ad
F
5 HRZEFE (mm) BERRS (mm) BE (mm)
o w2l e wle sl ox ] mz [N|wi[ni]eo| h [zd] F
TRC25VE | 36 | 12.5| 58 | 483550110/ 88| M6X6.5 |7.5| Méx1 |14]23 |20 | 11| 9 | 7 | 60

# 7 XN~ UN R ERLH - RR 2.2.17 - AUEAEMEHE 2R A8T.

A70  www.tbimotion.com.tw



- 3 -
Log _© |
k3 & [
— —
R =fC T
—_— BHENE w=
il (kgf) (kg'f\-/lr?r('lm) My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) Ei | E
C|Co| wan | mar | wan | wam | wag | 9 |loM
TRSI5FS | 908 | 1471 10,957 6,420 33,531 6,420 33,531 0.12 13
TRS15FN | 1206 | 2206 16,436 14,884 70,960 14,884 70,960 0.19
TRS20FS | 1398 | 2140 21,615 10,700 59,798 10,700 59,798 0.19 508
TRS20FN | 1896 | 3307 33,404 26,459 126,998 26,459 126,998 0.29
TRS25FN | 2581 | 4503 52,239 43,407 207,324 43,407 207,324 0.51 3.7

e
%

@ ©
@

wmea k) |— BHENE ==
3 My (kgf-mm) Mz (kgf-mm) ;

S R O B o) A1
EER | BBR | BER | EBR | 2R 9

TRC25VE | 3248 | 6255 72,554 85112 | 391311 | 85112 | 39131 0.65 317

www.tbimotion.comtw A7



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

n2-2-6 MENREREERARE
NENREREUEAREREBIGEREEFHEEFPFEX - AP BIFRERER

W - I EERRE G (IR |RIFAZ AR 1/2F - B LER G IR BAEZUE MERE IR A RE -
EMEERIDBNNIBE -

L=[M-1-F+2-G

L:BEAER (mm) n [EERESLE]
n R ALE
F 223U RIEREE (mm) = e
G B2 EIREEEEE (mm) T T ) T
gl F o]
L
223
%223

NIERISE TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
F o f@tangh 60 60 60 80 80 105 120 150
G : ilREE 20 20 20 20 20 225 30 35
L: BEMBARE| 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

AT2

www.tbimotion.com.tw



m2-2-7 BEIEIT
bR —mR_ESHEVIEAR AN - TBI MOTION TRIZ M N EE0I2R 88 - HEERZEMFER -

*z224
~
R TR
y ! / !
ﬂ / - 7/ e
- ( | // |
M E | F |
L
224 FHEIVBHRTE
F= 225 THABIRITE EfiI:mm
M h E F
TR15 M5 - 0.8 8 20 60
TR20 M6 -1 10 20 60
TR25 M6 - 1 12 20 60
TR30 M8 - 1.25 15 20 80
TR35 M8 - 1.25 17 20 80
TR45 M12 - 1.75 24 22.5 105
TR55 M14 - 2 24 30 120
TR65 M20 - 2.5 30 35 150

www.tbimotion.comtw ~ A73



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-8 IREER

TR 2B @M BTMMEE - HBEZEN) 5 (H) 8% (P) - 2155 (SP) - RIEMHE (UP) SHALRE -
EPURFEBERKEN -

“m BBEN)
I 30 = B (H)
p— R
| | C L
] ° 20 — BER(P)
= AD ] o
ol T | BETR(SP)
e T G (UP)
—
i 0 1000 2000 3000 4000
W2 #;E (mm)
TRORETERE
2.2.5 IBEEAEE 226

# 226 TRBIITEFTHRER

pE——
TRBEERE (mm) TEFAHE (im)
N P SP UP
0~125 5 3 2 15 1
125~200 5 35 2 15 1
200~250 6 4 2.5 15 1
250~315 7 45 3 15 1
315~400 8 5 35 2 15
400~500 9 6 45 2.5 15
500~630 16 n 6 2.5 15
630~800 18 12 7 3 2
800~1000 20 14 8 4 2
1000~1250 22 16 10 5 2.5
1250~1600 25 18 i 6 3
1600~2000 28 20 13 7 35
2000~2500 30 22 15 8 4
2500~3000 32 24 16 9 4.5
3000~3500 33 25 17 i 5
3500~4000 34 26 18 12 6

A74  wwwibimotion.com.tw



=227 B mm
TEE RS
TR 15 20 TR 25 30 35
B HER | B | BER | BEEE| REG | LEG | 56 | ARG | BETR | BES
B B N H P SP UP N H P SP UP
BEM 0 0 0 0 0 0
Ry awEE 0112003 5003 | 0015 | -0008 | *01 |2004 goa | 002 | -001
BEME 002 | 0.01| 0006 | 0004 | 0.003 | 002 |0015| 0007 | 0005 | 0.003
DE, ] . ] ] . ] ] ] ] .
S W2 8 0 0 0 0 0 0
RYBHSRE 0112003} 503 | -0015 | -0.008 | *O1 [¥904) goa | 002 | -001
DR 002 | 001| 0006 | 0.004 | 0.003 | 003 |0015| 0007 | 0005 | 0.003

BEER (€] EHR

s W A AC(2%EE 226) RUERTETTEE| AC (2EE 226) TR OEATETTHE
FEEAE
By (B EH
w8 B @ AD (2%E226) TROEBFTETTEE| AD (2EE226) TR NEBTETTHE
FEEAE
TBE RS
TR 45 55 TR 65
e WEG | BR | ARG | BRTHE| BEG | BE8 | B8 | ARG | RTS8 | BE%
H B N H P SP UpP N H P SP UP

A M 0 0 0 0 0 0
e 01120050 05 | 003 | -002 | *O1 [£007) 507 | 005 | -003
BE M 9 003 |0015| 0007 | 0.005 | 0003 | 003 | 002 | 001 | 0007 | 0005
BEME 03 |o. A A . A , A A .
B W20 0 0 0 0 0 0
R #01120050 05 | 003 | 002 | *O1 [£007) 907 | 005 | 003
W2 0
AR w2 003 |002| 001 | 0007 | 0005 | 0.03 |0.025| 0015 | 001 | 0007

BEEE (€] EHR

#18 (& B AC(2%EE226) ROEATERE | AC(2EE226) ROERTERE
AEFAE

R (6] EI5 ~ _
;ng E}j@ AD (2%[E226) TRARATERE AD (2%[E226) TRIRATERE
FEFAE

www.tbimotion.com.tw

AT75



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m2-2-9 FEEREMA
EEE]

RIEBRNEABRNERREEERONKT - EENATDROEE - ERIEENELNDE
- SIEAMEIREL MR SHER - RN -

NGRS IRE MO EEAEEDEEEE - BREENEEDBONDAT - 7
ERANSEFOMA - USRI BREERENMAE  TAEEIHD 0 22Ez
LB - FUEEEREEERES BN SN L ERRE VAN ST 2 MG -

#228 TFEEN C:BEHAM
DR s TR
R ZF 0
TR Z0 0
LG )LD Z1 0.02C
¥ ER a2 0.05C
ERRE 73 0.07C
%229 TR RIIEEMKRE BB pum
R ZF Z0 71 Z2 Z3
i
TR15 5~12 -4~4 -12~-5 -20~-13 -28~-21
TR20 6~14 -5~5 -14~-6 -23~-15 -32~-24
TR25 7~16 -6~6 -16~-7 -26~-17 -36~-27
TR30 8~18 -7~7 -18~-8 -29~-19 -40~-30
TR35 9~20 -8~8 -20~-9 -32~-21 -44~-33
TR45 10~22 =9 -22~-10 =I5==23) -48~-36
TR55 1~24 -10~10 -24~-11 -38~-25 -52~-39
TR65 12~26 =ffil=1 -26~-12 -41~-27 -56~-42

A76  www.ibimotion.com.tw



#*2210 TIEMMBEIEGRENESR

RECE (FRECm ) BN (EFm)
=3 up SP P H N N
ZF ZF
Z0 20 20 Z0
Z1 Z1 Z1 Z1 Z1 Z1
¢ 72 72 72 72 72
"R 73 73 73 73

m 2-2-10 SHIEMUE

RE P FEE BRI & I ABHFENTH - TR 25K RIEREAERE AR A TS
ZEOHE (—RBEME ) - REMEEH - METRN U ERSREIFAEEE - BEERK
RN REREEE - EPNA LHAIRTAFRRBERLMIES - EHEELABSHEE
HEEZ AR MEEH - RIDMREZEMNERN LM EHE -

227 HEMNE

F221 EEBREREEMEHE Fz 2212  fUmmE=
s SHRESHE (cm”) RiE HEMIRE (cm?/hr)
TR15 13 TR15 0.2
TR20 2.5 TR20 0.2
TR25 2.5 TR25 0.3
TR30 7 TR30 0.3
TR35 9 TR35 0.3
TR45 15.2 TR45 0.4
TR55 40 TR55 0.5
TR65 75 TR65 0.6

www.tbimation.comtw  A77



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-11 AR
F2213  (BEMERT

& B ES piicli-ae piili- 5N
XN, UN SD-020
M4X0.7P
SU, ZN SD-024 -
TR15 ‘
sz SD-066 |=|
| M4X0.7P
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
su SD-025 M6X1P
TR20
TR25 sz SD-026
TR30
ZN SD-075
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-021
SU, ZN SD-026
TR35
sz SD-060
WW, WU, WZ, DU, DZ -
XN, UN SD-011
sz, ZN SD-027
TR45
U SD-068
PT1/8
WW, WU, WZ, DU, DZ - 0
XN, UN SD-011 ,
sz, ZN SD-059
TR55
U SD-068
WW, WU, WZ ]
XN, UN SD-011
su SD-059
TR65
sz, ZN SD-058
WW, WU, WZ ]

A78  www.tbimotion.com.tw



#2214 =HRMEREELUR
& TR15 TR20, 25, 30, 35 TR45, 55, 65
SD-037 SD-038 SD-039
M8x1P MEXTP g
10 10
n 1
o Ul T
1 S i
L mexte||_! T pTg| '
o8 210
SD-029 SD-040
12 PTUS _ 12 12 PT18 _ 12
.@_ﬁ F-+H =i L Al i },.
L - 0 # = =!= 4 o
I T & HID gk
] ! ! |
g T mex1P|| ' R il B
=5 |
3 28 210
pos
%
(i} SD-041 SD-042
il
X

,__!:
i
F==
3|_10
19.5

M6X1P I

(§§§> . o
M8X1P

PTg| T

SD-043

!
I
M6X1P

PT 1/8

www.tbimotion.com.tw

A79




R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-12 $50K RIS R ALERET (J-Flow)

FIEBBERN B ERISE LS NNER - BB REERE T AR HEZE #E B L5k
Biop - WIMEDAFTEZEBIFR -

—REBRI AR - ERBRAZNADRE L ERDRIER - FBITEHARNEBEREREE
FRRHE o MEs - @ ol A4S R EEEE A - TBI MOTION B IR TEm s mi Al 32 5t B4 Fom s
B RAEMERR IR RS ZA D BAEE - ZRBEERRET BB M - B
BREREIEANRA LSRR - MEFIDTHE - BERRNEHREE NRE T3S -
22T E N RmAEBIER -

R BESEESLO0ERET

22.8 MERIEA
BERE £

e
SBAERER

2.2.9 TR H AR RS 2.2.10 {F1EFT MM AR IE)

A80  www.tbimotion.com.tw



m 2-2-13 S&{ERHE / BENR B E
TBI MOTION 38{EH i Bh B 45 4

1) BIEEIRITNRE - B EARIENRERELR - REEVRAHE -

2) sRICIEE : ImBhEEHE R AR EERIE - ISR E - ol JIREUBREE S -

3) WARIBER | INE (B5R) RIE - JESEmE - 0JE2E EHEUR -

4) EREHSED R ETANERBEYE N BIRAR  AUNARARYE A AMERNNE
R -

TBI MOTION <& &5 (L& 14
MEEER(CANR BN LSELENXTERSRER - IMoBRAEEME -
TBI MOTION BEXVRMEBEN - &7 F BV ERCH

BEEs) FEVMERTEEREEMER ZBEHEEUIFRN S FBELY - ZEs
AFROEVERA DEBENIAE - EENHRERARMBNETIKHEREE M - 2
WIS NE 2.2.11 R

o —

pehiztE A

2.2.11

bl
WZ( e EEIHFHEE + TRAEE + EFHEE + &) T RMMERLF)

| Baa
\ BRI BERYE

; \ SB1bImBHER
\BLEEFRR
\ BB EE

2212

www.tbimotion.comtw ~ A81



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

RS mEE
WNERFAAN - EREEASD FREAVERN AEnRAEREEREETER—1E -
w2215 AN

HIRE Bhad
RIE R ERREREES BBX - S0 FREV ARG
R TRH20VN TRH20VN
=1 1000 kg 1000 kg
BE 6 m/min 6 m/min
772 600 mm 600 mm

sOHBREBEATY  BEBYVIEE - BREERPHARINEE

BipiE Hsia

5 100 fa—
v M \“r',\._-J‘/‘\/\/\-\Mf;"_'| \ s
?ﬁ 900 L i
\
700
500
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 1112 13 14 15 16

158 (Day)

EREBIEREE

0 Km 50 Km 100 Km 150 Km 200 Km

A82  www.tbimotion.com.tw



BB BN F A B ERFR

TBI MOTION EEX &2 FEVERGREERC2MEE - AFETHTHM - EHE
ZﬁEgE/EE/‘mqﬂlx@ Ee £ - MAAEEE ot smEEa - BB mEE LR Ee mEE M
SEEBH (ISOVG 32~68)

MBS

(1) Hh=5a E e -
(2) EEEE /)N -

() LBHNMERY -
(4) HepEEE
(5) EEa

(6) HERIBr Rt

(7) BEEFIAK DD -

BEEAB FREEEREF T
(1) EEc / HME S - RBERELBHAEITR EE ) FRMERHE -
@ )Laﬁéﬁﬁﬁ - iﬂi?ﬁ?]u /Bﬂﬁié DEJ\E%% Exﬂéﬁéﬁm
3

f’ELai%ﬁFH
(4) B - BEBARMEBIER JRbhERY - BEARERHME - RS EMSD -

ERREEE
IbEmZ ERREEZT -10°C ~60°C2 [ - HiBHILEEEF3EE TBI MOTION 2B EEMER -

www.tbimotion.comtw ~ A83



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

EEARMEBE Y - MR

EENEMEY - ElREPGMhEZBSEEERE  BRIHBoEIRETOUR - 218
S NE 2214 Fron - BB E M A S BAERM IV BB TIKNEN A - B
BREHATHNESRER DB HESHETEEL  2RILHSNEAEIZR BB - &
MmEVEHBZREENARREER -

2213 BREzUBRfEA LG 22,14 BHEURERIE

EEAREY - Mk AT

() EFBEEDMAAETLM -

Q) FESERRRFHKREIM -

(3) Bl AERE RS I A A R B R IEE M -

(4) BREETH RS TERHEE -

(5) BHKERAEIZ AT E R ARAEIE A
(6) e B HIRFHEZER FE—PMHEMR -

FEFEEE

() —mLEH

(2) Bzt - 252 - EIR) &4 - 0 BEmES -
() BFEX  FEBEEX XY ¥a  BHRE-
(4) HipEz B8 - WESRE -

A84  www.tbimotion.com.tw



b hope ks g

UEHAETE AR L Al S AR FEROEDE /- IDEB mE S SR B R REM RN S BB
A e M

() AERBRE OB RS - ASEE - HE

()ﬂﬁ*ﬂit [(ESEN %ﬂlmszﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

@) ceitE  BEAEM -

(4) 5ok iiﬁtﬁﬁﬁﬂ FR B B 2 e D Bﬁi?ﬁﬂ*‘ﬁﬁ*ﬁ °

5 BELELEN RBERRBERZMAM

%= 2216
ShER =k REEER
tbE 15/4°C 0.860
. 100°C oG 137.47
40°C 1570.68
MERH — 120
TRENEA °C -30
POK R °C 243
EE=E 100°C - 24 hr <0.15%
Bk Gt 100°C - 24 hr =L
FRREER (°C) -30~160

www.tbimotion.comtw A85



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

m 2-2-14 BHE / BotF

%ﬁ?ﬁﬂ@ﬁ%?ﬂﬂﬁm?ﬁj REmE
BHBK - FHE8 TBI MOTION %i‘iiéﬁ

SR
R Y

I 5 BE K B B EE
By LE N T 88 8 sk B K A B SRR | M AR IRINERE - FRERIEBE = -

EEckt

ERAE
BB LER B B ERE SR ALERE B IR -

LinkHE
METIBRER - BMEEETHINTERES - 2R IHREBR 2 -

s@{bimbh B
MR EMR - BARBSRIFERIED -

T B BRI
BEEIN XERSRERS - o PR AeEME -

S0 FEmER G

MEUCE A IR ITEIRBETEB 2FH - BMETESH - BRHESAERFNFERIE T
(EEEI

e

INESHMAE ClEIT RS -

A86  www.tbimotion.com.tw

mAVSERENEHE - ZAEENE - BERTS - N5E
yo3e



#2217  BRERCHE

SU (R{ElmBhEE + RRIEE +

XN (SRACIRFIE + TEIE) EBE + % BR(EER )

B1vimpnE

fr EE IR iR
EERILEIR

SZ (ICEEIRRLE + TEIEE +
ERAEE + £ER(EEIR )

EATRRGREREBNRESIER  F2ER2218

www.tbimotion.comtw  A87



R I BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

WW (S21EIRFEE + REAEE +
B0 FRBEMERY)

DU (3&1EIRBAEE + FRAEE + LRHEE +
SO FREMERYG + =EREEIR)

WU (8{ElmPhE + RRAE +
EBGE + B0 FRMMERH)

S8 {L I BHEE

BHRtEDTRBMERN
AL IRBHEE
BhEERRAR
@50 EIR

DZ (S#{EEImPEE + REAEE + ERGEE +
S0 FRBEMERY + £EaEEIR)

WZ (SBEEIRGE + RRIE +
LB + B0 FRMMERH)

A U B BB

Bt im s EE
FrEERRAR
LR E
PrEEfR IR
EEBRILEIR

A88

www.tbimotion.com.tw




*®2218  TRMEERGZBRRER Ef7:mm
sRIEIREERIE (ZN)
BU5R
B TR15 TR20 | TR25 | TR30 | TR35 TR45 TR55 | TR65
REARS
S 479 58.4 65.6 76.4 84.7 - - -
TRS (77.3)
N 645 |1pH eag)| 894 105.3 118 134.5 - =
L 73 - - - - 150 173 208
E 5 108.6 118.4 141 162 184 2111 267.5
sRIEIRFAE + S FROBME (WW, WU)
. BUSR
BR TR15 | TR20 | TR25 TR30 | TR35 TR45 TR55 TR65
RERHR
S 518 60.9 68.7 789 87.2 - - -
TRS (79.8) B -
N 684 |tpie7n| 92° 107.8 120.5 136
L 76.9 - - - - 151.5 - -
E - 1111 1215 143.5 164.5 185.5 - -
SRIEIREIRE + B0 FRBME (W2)
; BUER
BR TR15 | TR20 | TR25 TR30 | TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 594 69.9 771 87.9 96.2 - - -
TRS (88.8)
N 76 |tRHen| 1009 116.8 129.5 146 - -
L 84.5 - - - - 161.5 - -
E - 120.1 129.9 152.5 173.5 195.5 - -
sRIEIRRAE + (bR MEIR (SU)
; RIS
BIR TR15 | TR20 | TR25 TR30 | TR35 TR45 TR55 TR65
REMRR
S 453 544 62.2 724 80.7 - - -
TRS (73.3) B .
N 619 |1ppg0g)| 6 101.3 114 129.5
L 70.4 - - - - 145 167 202
E - 104.6 115 137 158 179 205.1 2615

www.tbimotion.comtw A89




R IE BRI E R

2-2 TRH /TRS / TRC %3t RIFERIXBRILIBEN

#2218 TRMERGZEREER Bfi1:mm
BEEIRME + @b EaIR (S2)
N il
BIR TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 529 63.4 70.6 81.4 89.7 - - -
TRS (82.3) _ _
N 69.5 TRH (89.6) 94.4 10.3 123 139.5
L 78 - - - - 155 178 213
E - 113.6 1235 146 167 189 216.1 2725
BICIHPHE + B FROBAMERY + R{CEEEIR ((DU)
N SR
B TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERE
S 56.8 65.9 73.7 83.9 92.2 - - -
TRS (84.8) _ _
N 73.4 TRH (92.1) 975 12.8 125.5 41
L 81.9 - - - - 156.5 - -
E - 16.1 126.5 148.5 169.5 190.5 - -
BICEIRME + B0 FRBMER Y + B{IEEEEIR (DZ)
N bt
E1R TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERHE
S 64.4 74.9 82.1 92.9 101.2 - - -
TRS (93.8) _ _
N 81 TRH (1017) 105.9 121.8 134.5 151
L 89.5 - - - - 166.5 - -
E - 1251 134.9 157.5 178.5 200.5 - =
BEIREAE + JH%a (BN)
N bt
JER TR15 TR20 TR25 TR30 TR35 TR45 TR55 TR65
RERHE
S 55.8 66.4 73.2 83.4 91.7 - - -
TRS (85.3) ) )
N 72.4 TRH (92.6) 97 123 125 144
L 80.9 - - - - 159.5 - -
E - 116.6 126 148 169 193.5 - -

A90  www.tbimotion.com.tw



FhEEE Hh

—RUH TERERGIEENEMUR - ARBIINEAZSREIHIREY) - EYFERIRLE
ENBRARE - ZHERBRERNWEE - EMRERERERDENSD -

LEMEX

N RE—FR - BBEEIEISEYR - SHETRB R ERR - DR REEBHIER
B BB AZENIIAF SRR REYEN - 2R BN E M EE AL ER IR
LB T IRERT - BLIEBEEREY -

[ SEFUAR B8

AR R - REEEBIM A —RGIEBNGR FEEANARS - REXRNAEEIEH
f - MAZREEERYE - (W HE 2215 FR )

T
T

2215 BHEHES R

m2-2-15 EEEN
BN ERERIGEHER Z&KBES - 28R 2.2.20 FR -

#2220 ImBEREIE BB kof
RS InFAERENE (&K)
TR15 0.25
TR20 035
TR25 0.4
TR30 0.5
TR35 0.7
TR45 13
TR55 1.6
TR65 2

www.tbimotion.comtw A9




R I BRI E R
2-2 TRH /TRS / TRC &It FRITERIKER B EL
m2-2-16 RKERBEBTRE

TR 2ARMBE 4 FRSRER - BABEEIB LS - AIELEEBHMERLZRE - )
RBE ’]ﬁ“’E'@“‘H%ML%E’JE ? @J PUR& TR MBI Z KBS RESTE °

—
[V}

e2

=

500

2216
%2221 &4 um
o 2 W FITERESE (el) 28 E R FETERESE (e2)
z3 22 Z1 20 ZF z3 22 Z1 Z0 ZF
TR15 - - 18 25 35 - - 85 130 190
TR20 - 18 20 25 35 - 50 85 130 190
TR25 15 20 22 30 F) 60 70 85 130 195
TR30 20 27 30 40 55 80 90 10 170 250
TR35 22 30 35 50 68 100 120 150 210 290
TR45 25 35 40 60 85 10 140 170 250 | 350
TR55 34 45 50 70 98 130 170 210 300 | 410
TR65 yp) 55 60 80 105 150 200 | 250 | 350 | 460

A92  www.itbimotion.com.tw



2-3TM HUNBUER 14 B 81

= 2-3-1TM &35 &

sBAIFAERE

T™ 2Bt 2 AESEEE R A - BUB SRR/ MR - EAIBRMERED T - ARIEE
EYMU T HENBENER - REPETIRGEEIRIEESD

RERFE I - MIBEBHRE - JANBAEENE  EeEmsm - WHEREEHER -
BERKEEEUR - BHRRFTZEHE - SRBEEEED - AFEETIRGE -

SR A R E

HHARECHE  DEEARABBEMGLERIRETENEOET  UEAABHRKETE
RIMEMIEIHE - REREMMEREEYN  DUAZERNETEE Vea=dm/s - & NEE
amax=300my/s” ; B38{EH8 F BABHEE R i ERaR st - SR IMNE R IMEHEIRI A MIHAE (EE
VAR - e IEE O LIFE 60m/s”) -

2.3.2

SAaEIEE

T™M DR IRAR 1B 81 2 53R S TURR TR IR AR
T ORMKBIERATIRSBIGE  HEBER
45 & - PRI A BFEFZUR - BRI
SEEIEE -

233 S8t 45° U maEER

www.tbimotion.comtw ~ A93



R I BRI E R

2-3 UNBYR 1 BB

m 2-3-2 TM KREE#EE
BERZM  Inxk - RiTes - BERE
BHEEZ A - I ~ TBhEE

234 TM ARES#EHE

m 2-3-3 IFEER
TM ESEIRE B ZS - R P~ H - N ZBIEE SR ARTEN -

%231
BT | B | W
BEER (um) B2 | =S4k L IBAR
P H N
BESE
BEHRIBHAE H 0 | £20 | %40

o © o

T FERNBEERMARNE | |
b EERYEE Hoyp 7 " 2
BEW, RIYBHAE W2 +15 +25 +40

w:

FRMBEERNEATNE | |
P e e = 30

A94  www.itbimotion.com.tw



_E

TM BRI BRI R AR E T UEE Vmax > 5m/s - BB IEE amax=300m/s’( & &
BB - B NEE O RE 60m/s”)

25

B [ ———
17 20
F ]
s
17 ——
& 10 — |
E /L1
Cum) T

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

BERE (mm)
235 BRAARNBNERER BT TTBE

m 2-3-4 FE[E
FEBER

T™M MELRIRR B ARSI BR Bt ZF ~ 20 ~ Z1 S =@ AR ZFARELR - BEREJIESME
BYEBEREIMY - BE - MBESENZRIER - BABNEEYEES: - BTHENIFEAA
AREE -

*=232 TMER

FAEER RS PR ME (um)
TEERE AR B h{E ERSE
7 9 12 15
ZF IR +4~0 | +4~0| +5~0 | +6~0 Ei7lENS
Z0 TR +2~0 | +2~0| +2~0 | +3~0 BEEASE  ETIES
Z1 LG )R 0~-3 | 0~-4 | 0~-5 | 0~-6 SR - BERERSE
SHRE

M HESEIR GBI A SEER - TFEFFRENR -20°C ~+80°C [ - RIEHEERSR
ERIT[3E +100°C -

www.tbimotion.comtw  A95



R I BRI E R

2-3TM HUNBUER 14 B 8

m 2-3-5 [EBEA
B

EGMEBNERIBEBRET - AZAMIRE DB EE N ZME 2 BR REB mRELE
um RESMOR - RIERFHEBREDLUEMERERNSD -

REZMEBERE  BoREEFEV80H -
B BE—ARAE - 1SOV32~68 ¢

o TR mIRE] BSR4 TBI MOTION #7353 -
R

*233

it BB E (co) BUSR BB E (cc)
TMO7NN 03
TMO7NL 0.4
TMOINN 0.4 TMO9WN 0.4 -
A
TMO9NL 06 TMO9WL 06 ; \\;&5’
TMO12NN 09 TMOT2WN 09 "
TMO12NL 13 TMO12WL 13
TMO15NN 14 TMOT5WN 14
TMO15NL 2.0 TMOT5WL 20
m 2-3-6 FTFEZEAN
B REALERE
%234
R~
/EQI.EJE
T™M7 | TM9 | TM12 | TM15
L240.3mm ] P 1340 3mm | Z2EFLEE (mm) 15 20 25 40

i | BOAE (nm) |- 0 | 40 | 4
& // o & L2, 13 min 3 4 4 4

| 7/ L2, L3 max 10 20 20 35
| | Lmax 1300 1300 1300 1300

# INAERATRK - 7582 TBI MOTION 3% -

A96  www.tbimotion.com.tw



=
=

EEHEEKEA

FIEBMB LA TIERLZEABHMON T EGEE - NEIABAX - AT ZEMRREE
B MBEesE bﬂ%iﬁ ERERRERERZEEBR - ZRBEAREOHE

FEM W
ke S5 B

vy
o

O ©)
|
v A — ﬁ
rl

#*235 EHsERERA B : mm

8 15 LR LR/ B8 I BB

ElEE&Lrl EB¥Er2 BEEE H1 BEEE H2
TMO7N 03 0.2 3
TMO9N 03 03 17 3
TM12N 0.5 0.4 25 4
TM15N 0.5 05 25 5
TWO09W 03 03 25 3
TW12W 05 05 3 4
TW15W 05 05 3 5
236 EAFABILBRIEBER B : N-cm
] A& IR AHIRAE HRER
# B fRaSM

TMO7N M2 57 392 29.4

TMO9N M3 186 127 98

TM12N M3 186 127 98

TM15N M3 186 127 98

TWO9W M3 186 127 98

TW12W M4 392 274 206

TW15W M4 392 274 206

www.tbimotion.comtw  A97



R I BRI E R

2-3TM HUNBUER 14 B 8

n 2-3-7 TM RBUABHK R
BORE
FRABREAN 1300 B#SEIMsZIN LS AL - AABIEHIF52E TBI MOTION 8% -
TMO7TWLA-2- -1000-NA-2Z0-1I-K
| |

o @ 6 ® 6 ® @ ® Q) ®@ ®
O] @ ©) @

AR BIREE RN BUEE
T M ERIREL X RIRB IR 07,09, 12, 15 N R W B

(BHRE-RWEUEESBNSRY)

® ® @

BERREE BEEME B BB RE

N AE$ER | A SN I W= (EHEVEBRIOEZRER)

© (@)

B B HERE BEER BUME

o AR (I~ FRIEE) B :mm N: ZiBAR S: RiE#m
H: &4k A: Shix i
P BZER

® ®

B R M B EFITER BEEENN LT

ZF: MEpa (BE1ZAERE) I K: T80 X OBEASERM I A

70: SR

Z1; 8FE R

AN EU SR IR R IR

A98  www.tbimotion.com.tw



TM-N ZAIRER =R

W L
B L1
Qxé J
o 5 /]
* > < o =
w T '_/ - 7] VI 1
w2 | wi 2L E ‘
s iﬁﬁfﬁf BERS (mm) #MBRF (mm)
w2lelwle [Tl lul ox [ @ [wi[Hi]eo] h [ad] F
TMOINN | 8 | 5 |12 |17 | 12 | 8 |225228|123| M2x2 | 13 | 7 | 47 |42 |23 | 24| 15
TMOZNL | 8 | 5 |12 |17 | 12 | 3 |225308|203] M2x2 | 13 | 7 | 47 | 42 | 23 | 24| 15
TMOONN | 10 | 55| 19 | 20 | 15 | 10 [362|304/198| M33 | 13 | 9 | 55| 6 |33 | 35| 20
TMO9NL | 10 |55 |19 | 20 | 15 | 16 |3.62|407/301] M3x3 | 13 | 9 | 55| 6 |33 |35 | 20
TMI2NN | 13 | 75 |27 | 27 | 20 | 15 |454[344(206|M3:35| 13 | 2 | 75 | 6 | 45 | 35 | 25
TMI2NL | 13 | 75 |27 | 27 | 20 | 20 |454]469(331|M3:35| 13 | 22 | 75| 6 | 45 | 35 | 25
TM15NN | 16 | 85|37 | 32 | 25 | 20 |586(42.4| 27 | M3x5 | 1.3 15 1 95 6 45| 35| 40
TMISNL | 16 | 85 | 3.7 | 32 | 25 | 25 |5.86]594] 44 | M3x5 | 13 | 15 | 95| 6 | 45 | 35 | 40
Mz
P
O O
[9] O
#H1Oo O 14
BEaH g8
) g (kgf) Mr’;(r';gf' My(kgf-mm) Mz(kgf-mm) B | B
C | Co = . \ . \ (ka/m) | (kg/m)
BER | BER | AR | BEm | @5
TMO7NN | 144 204 745 232 3,234 232 3,234 0.005 021
TMO7NL | 220 | 374 | 1367 849 7,261 849 7261 | 0009
TMOONN | 220 | 374 | 1713 849 7017 849 77 | ooB |
TMOONL | 299 | 579 | 2,648 | 2099 | 14174 | 2009 | 14174 | 0020
TM12NN | 381 536 3,269 1,094 12,391 1,094 12,391 0.024 0.61
TMI2NL | 555 | 919 | 5604 | 3437 | 26857 | 3437 | 26857 | 0039
TMISNN | 581 | 834 | 6336 | 2316 | 2309 | 2316 | 2309 | 0048 1
TMISNL | 860 | 1450 | 1,088 | 7527 | 52908 | 7,527 | 52908 | 0080

www.tbimotion.comtw A99



R B IR T E
2-3 TV UM 1B
TM-W RJFRE R %=

Al

B w2 w1
HBHEIRE o .
5 G JEEER~F (mm) BERN (mm)
H(W2 E|W|B|J|T|L|LL|] QX @ |W1|H1|@D| h |@d| F P
TMOOWN | 12 | 6 | 3 |30 |21 12| 4 391267 M3x3 | 13 | 18 | 73| 6 | 45|35 30
TMOOWL | 12 | 6 | 3 |30 23|24 | 4 |507(383| M3x3 | 13| 18 | 73| 6 | 45|35 30
TM12WN | 14 | 8 [35]40 |28 |15 4546229 |M3x35] 13 |24 85| 8 | 45|45 40
TM12WL | 14 | 8 |35|40 |28 |28 |45 |612| 44 |M3x35| 13| 24 | 85| 8 | 45|45 40
TM15WN | 16 | 9 |36]60 | 45|20 |48 |551|385|M4x45] 13 | 42 | 95| 8 |45|45] 40| 23
TMI5WL | 16 | 9 | 36|60 | 45|35 |48 |742|576|M4x45| 13 | 42 | 95| 8 | 45|45 | 40 | 23
L
L1
@D
I ‘l A ‘ i i
A T ‘ T | I
@d |
=L ‘ |
BB OE ES=]
HEEEEH
kgf L
B 5% (kaf) M;(rﬁ%f My (kgf-mm) Mz(kgf-mm) bgi SBE
(kg/m) | (kg/m)
ClC Tgpn | wpm | wan | 55 | 2R
TMO9WN | 208 | 368 4,645 1,621 12,205 1,621 12,205 0.03 0.97
TMO9WL | 260 | 509 7,123 3,905 23,41 3,905 23,411 0.043 '
TM12WN | 313 530 10,190 2,864 23,153 2,864 23,153 0.05 147
TM12WL | 415 | 796 15,748 7,083 46,164 7,083 46,164 0.076 ’
TM15WN | 517 | 856 26,387 5,459 42,543 5,459 42,543 0.116 585
TM15WL | 686 | 1,283 41,779 14,144 87,256 14,144 87,256 0.175 ’

AT00  www.tbimotion.com.tw



Memo...

www.tbimotion.comtw AT01



